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INTRODUCTION

Thank you for purchasing the Total PA™ Apex. At ION, your entertainment is as important to
us as it is to you. That’s why we design our products with one thing in mind—to make your life
more fun and more convenient.

Note: Before you first use the product, please fully charge the batteries. Your unit was
purposely shipped with a reduced battery charge to ensure safe transit. For optimal charging,
power off the speaker while charging.

Use the included power cable to connect the unit to a power outlet and let it charge for up to
5 hours. This helps ensure the longest life for your battery.

Box Contents

Total PA™ Apex

Power Cable (150 cm / 5.0 ft.) (see Technical Specifications for more details)
Wireless Microphone

Speaker Stand

Quickstart Guide

Support

For the latest information about this product (documentation, technical specifications, system
requirements, compatibility information, etc.) and product registration, visit ionaudio.com.

For additional product support, visit ionaudio.com/support.
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Charging and Battery Information

—
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For the quickest charging time, power off Total PA™ Apex and use the included power cable

to connect the speaker to a power outlet. A full charge can take up to 5 hours.

The lightning bolt icon on the display will light up when Total PA™ Apex is
connected to a power source and charging. The battery icon will fill to display the
battery life percentage. When charging is complete, the lightning bolt icon will
disappear, and the battery icon will be completely filled.

_E

If no audio is played through Total PA™ Apex for 20 minutes, the unit will enter a standby
mode to conserve battery life. This may mean the Bluetooth signal is paused, no audio is
coming through a device connected to the aux port, or the volume is set to 0. To wake the

unit, simply resume audio signal or press any button.

Here are some other recommendations for getting the longest life from the internal battery.

General Fully charge the battery before using it.
Usage

Avoid full discharge of the battery if possible. Li-lon batteries are maintenance-
free, and the battery will last longest when operating between 30 and 80 percent

charged.

Do not use the product while charging the battery.

Do not charge the battery in exceedingly hot (greater than 90°F/32°C) or

exceedingly cold (less than 32°F/0°C) temperatures.

Storage For best product longevity, do not store at exceedingly hot (greater than

90°F/32°C) or exceedingly cold (less than 32°F/0°C) temperatures.

For best product longevity, store product with a 50% battery charge.

If you leave the battery level low and do not charge it for 6 months, it may

permanently lose capacity.

Repair If the battery fails to charge, contact ION Audio at ionaudio.com.

Disposal Bring the unit to a recycling center or dispose of in accordance with local

ordinances.
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Quick Start

1. Make sure all items listed in the Box Contents are included in the box. Look in the box under
the foam sheet for the power cable and microphone.

2. Study the Connection Diagram.

3. Make sure all input devices (such as microphones, CD players, or digital media players) are
turned off with their volume settings set to “zero.”

4. Connect all devices as shown in the Connection Diagram.

5. Switch everything on in the following order:
a. Audio input devices (e.g. microphones, instruments, CD players)
b. Total PA™ Apex

6. Adjust the level of your connected devices. Turn audio source (microphone, instruments,
Bluetooth devices) volume all the way up. Then, adjust the Source Volume knob for the
selected channel on Total PA™ Apex to an appropriate level. Finally, adjust the Main

Volume on Total PA™ Apex to an appropriate level. For a detailed step-by-step process
for setting your levels, please refer to the Balancing Your Levels section on the following

page.
7. When you are finished using Total PA™ Apex, switch everything off in the following order:
a. Total PA™ Apex

b. Audio input devices
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Balancing Your Levels

This process shows how you can quickly balance your microphone signal(s) and the
signal from your Source Device (Bluetooth, Aux, USB). Levels for the microphones,
source, and main volume can be set anywhere between O to 30.

1.

Power on Total PA™ Apex and the wireless microphone. Connect your preferred
Bluetooth, Aux device, or USB drive.

Using the Main Volume on the speaker, set the volume to around 10 or lower
while balancing your levels. This will allow you to set your levels to a clear and
audible level without being overpowering. You can adjust it again later once a
balance has been achieved.

Adjust the Source Volume Knob down to O. We’ll turn this up in a later step.

Set the MIC 1 Volume using either the +/- volume control on the microphone or
the MIC 1 Volume Knob on the speaker. Setting the level to 25 is a good starting
point if you're unsure. If using a second, wired microphone, use the MIC 2 Volume
Knob to set the levels the same way until both microphones are clearly audible.

Now, set the volume on your Aux or Bluetooth source device (phone, tablet, etc.)
to 100%. This will guarantee a strong signal.

With the Source Volume Knob still set to O, start playback on your device and
slowly turn up the Source Volume knob on the speaker until it reaches a clear
and audible level. If you are using a microphone, set the source volume level to
where you can still hear the microphone above the music.

Once the microphone and audio source are clearly audible and balanced, use the
Main Volume knob to set the overall output level of the speaker to your desired
volume.

For specific troubleshooting steps, please see the Troubleshooting section.
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SETUP

Speaker Stand Installation

1.

2.

Fully extend the speaker stand tripod legs on a flat, stable surface.

Raise the mounting pole up to the appropriate height needed and tighten the side
adjustment knob.

Insert the pin into the bottom pin-hole so the mounting pole stays at your set height.

On the Total PA™ Apex, adjust the bottom knob counter-clockwise so the screw is not
blocking the opening.

Line up the Total PA™ Apex mounting hole with the speaker stand pole and place on the
pole.

Tighten the mounting knob clockwise on Total PA™ Apex to secure it to the pole.
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Connection Diagram
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FEATURES

Rear Panel
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1.

Display
This screen shows information relevant to Total PA™ Apex’s current operation.
Note: The Display comes with a plastic protector on it. Remove this for optimal viewing.

o 1C I ok
AUX - o
VoL “_' '_'_ _' >4

MIC 12 SOURCE ECHO

Vol (Main Volume) / Echo Knob

Turn this knob to adjust the Main Volume (overall output) of the loudspeaker. Press the
knob and turn to cycle through to select the Echo effect. See the section Using the Main
Volume Knob for more details.

Previous Track

When USB or Bluetooth is selected as the audio source, press this button to go to the
previous track in the playlist. Press the button again within one second to skip to the
previous track.

Next Track

When USB or Bluetooth is selected as the audio source, press this button to go to the next
track in the playlist.

Play/Pause

When USB is selected as the audio source, press this button to play/pause the currently
selected track. Double-press this button to stop playback and return to the beginning of
the track list.

When Bluetooth is selected as the audio source, press this button to play/pause the
currently selected track.

Press and hold this button for three seconds to turn voice prompts on or off.

Stereo-Link™ / Repeat

Press and hold this button to start stereo linking to another Total PA™ Apex. See the section
Linking Two Speakers for more details.

In USB mode, press this button to repeat a single track, folder, or all tracks. See the section
USB Mode for more details.

ION Audio Total PA™ Apex User Guide 11



7.

10.

1.

12.

Source

Press this button to select the audio source to use: USB, AUX, or Bluetooth. The default
source when powering on Total PA™ Apex is Bluetooth. The USB source is only selectable if
a USB drive is plugged into Total PA™ Apex; otherwise, the Source button will toggle
between Bluetooth and Aux.

To disconnect a connected Bluetooth device, double-press this button.

Lights

Press this button to select how the lights on the front panel function. See the section Light
Modes for more details.

Note: For the best lighting effect, you may need to adjust the volume of your device and/or
the Source volume.

EQ

Press this button to cycle through these EQ presets:

« Qutdoor: enhanced bass and high frequencies.

- Indoor: slight bass boost and flat high frequencies.

« Vocal: bass is rolled off with an enhanced midrange.

- Flat: a flat frequency response (custom EQ setting is adjustable and can be uploaded
from the App).

USB Charge/Playback Port

You can use this port for charging a USB device, such as a tablet or smartphone. To charge
a device that is streaming music via Bluetooth, pause the music first and then wait for it to
reconnect after the USB cable is inserted.

Connect your USB flash drive here to play music. Use the SOURCE Volume knob to adjust
the volume. Press the Stereo-Link™ / Repeat button to cycle through the five
repeat/shuffle options. See the section USB Mode for more details.

Note: Your USB drive cannot be more than 512 GB and it must contain playable MP3 files
in order for its data to appear properly in the Display. When you connect a USB drive with
MP3 files, Total PA™ Apex will order the files alphabetically by folder on the root directory
and then by track name in the folder.

MIC 1 Wireless Mic Volume

Adjust the volume of the included wireless mic using this knob. See the section Using the
Wireless Mic for more details on setting up and turning on the microphone.

MIC 2 Volume : o
TIP: For proper audio level mixing
Adjust the volume of the microphone or mic-level  tjps for MIC 1, MIC 2, and other Source

source connected to the MIC 2 Inputs using this  ygolumes, see the section Balancing
knob. Your Levels.

ION Audio Total PA™ Apex User Guide 12



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

MIC 2 Inputs (6.35 mm / 1/4” & XLR)
Connect a microphone or mic-level source to these inputs.

Source Volume
Adjust the volume of devices connected to the Aux Inputs or a Bluetooth source.

Aux Inputs (3.5 mm / 1/8” & XLR)
Connect a CD player, MP3 player, or other audio source to these line-level inputs.

Mix Out (XLR)

Connect this output to a speaker, mixer, or recorder. All sound from the speaker (including
the echo effect but excluding volume and EQ adjustments) will be what is heard on the
connected device.

Clip LED

The Clip LED will flash red if the signal from the input jacks or Media Panel audio source is
clipping (distortion from an overly loud signal). If this happens, decrease the setting of the
Main Volume or the volume for the Aux/Mic Input (if a loud device is plugged into either).

Power Switch
Flip this switch to toggle the speaker’s power on or off.

Note: If no input signal is played from any source (including the mic input) for 20 minutes,
the speaker will go into Low Power Mode. In Low Power Mode the display will go dark.
After 50 minutes of inactivity, the speaker will go into sleep mode and you will need to
turn the speaker off and back on again to wake it up. The speaker will return to normal
operation once an input receives a signal.

Power Cable Input (IEC)
Insert the included power cable here to power the unit.
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OPERATION

Battery Care

Follow the instructions below for best results when replacing the wireless mic batteries:

e Clean the battery contacts and also those in the wireless mic battery compartment prior
to battery installation.

e Replace both batteries at the same time.
e Remove batteries from the wireless mic if it will not be used for an extended period of time.

e Promptly remove depleted batteries.

Installing Batteries Into the Wireless Mic

1. Remove the battery compartment cover by turning it clockwise.

2. Install two fresh AA alkaline batteries (not included) in the orientation indicated in the
compartment.

3. Reattach the battery cover by turning it counterclockwise.
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Using the Wireless Mic
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1. Power on the wireless microphone by toggling the mic’s on/off switch up. The power
indicator LED will flash blue if pairing to the speaker and will be solid blue when connected
to the speaker.

2. The microphone should pair automatically if Total PA™ Apex is powered on. If it does not,
press and hold the + and - buttons simultaneously for three seconds to reset mic pairing.

3. Press the +/- controls on the microphone or turn the MIC 1 Volume knob to adjust the mic
level. If you cannot hear the microphone over your audio source, you may need to decrease
the SOURCE Volume level or increase the microphone volume.

Note: The wireless microphone will only connect to one Stereo-Linked™ speaker (the closest
speaker). If using two Total PA™ Apex speakers you will need to connect the first speaker’s
Mix Out to the second speaker's XLR Source input.

TIP: For more details on balancing your volume levels, see the section Balancing Your Levels.
Note: A blue and red indicator will appear on the wireless mic when the battery is low and will
flash red when it is almost empty.
Wireless Mic LED Indicator:

Slow flashing blue LED: The wireless mic is powered on and not in pairing mode.
Quick flashing blue LED: The wireless mic is attempting to pair with the speaker.
Solid blue LED: The wireless mic is paired with the speaker.

Quick flashing red LED: This indicates the battery level is low for the wireless mic.
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Using the Main Volume Knob

Jse I hunk
AUX SE—
VOL [ |_| |_|_ _l >4

MIC12 SOURCE ECHO

The Main Volume knob defaults to controlling the Main Volume for all channels. Press the
knob to toggle to the Echo function and rotate the knob to change the setting.

If there is no activity on the Main Volume knob for five seconds, the function will go back to
Main Volume.

To factory reset the speaker to default settings, hold down the Main Volume knob for five
seconds. The speaker will power cycle and the reset will be successful.
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Pairing a Bluetooth® Device
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PRESS

1. Power on the Total PA™ Apex by flipping the power switch on.

2. When the unit is first turned on, it will automatically enter Bluetooth pairing mode. If
necessary, press the Source button to select Bluetooth mode. If voice prompts are
enabled, you will hear “Bluetooth Pairing.”

3. Navigate to your device’s Bluetooth setup screen, find Total PA Apex, and connect. Do
not connect to iPAI85A_BLE; this is reserved exclusively for connecting to the ION Sound
Control™ app. When connected, the Bluetooth icon on the display will flash and you will
hear “Bluetooth Connected”.

Note: If you experience trouble in connecting, select “Forget this Device” on your
Bluetooth device and try to connect again.

Note: The volume of Total PA™ Apex does not affect your Bluetooth device volume. For
the best sound quality, set your input source volume to 100% and use the Source and Main
Volume control of the speaker to adjust the volume.

To disconnect, double press the Source button on Total PA™ Apex.
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Linking Two Speakers

use ) Tk
VoL VL) L) s

MIC 12 SOURCE ECHO

DOUBLE-PRESS

1. Power on both Total PA™ Apex speakers by flipping the power switches on. Make sure they
are in Bluetooth pairing mode and not connected to a device.

2. Double-press the Stereo-Link™ / Repeat button on one speaker (the primary speaker
which will control both) and then the Stereo-Link™ / Repeat button on the secondary

speaker to enter Stereo-Link™ mode. Once a link has been established, the word LINK will
appear on both speaker displays.

3. Connect to the primary speaker via Bluetooth.
To disconnect, double press the Stereo-Link™ / Repeat button.
Note: The speakers should be within 26 m (85’) of each other to properly link.

Note: The wireless microphone will only connect to one Stereo-Linked™ speaker (the closest
speaker). If using two Total PA™ Apex speakers you will need to connect the first speaker’s
Mix Out to the second speaker's XLR Source input.

Note: Total PA™ Apex is not compatible with previous ION PA models. To link to a previous

model, you will need to use an XLR cable (not included). Connect the XLR cable to the MIX
Out XLR port on the Total PA™ Apex to the XLR In port on the previous model.
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Light Modes
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PRESS

Total PA™ Apex has two side lights, six tweeter lights, and four woofer lights. All LEDs are
individually controllable.

When the speaker is first powered on, a red light will move from the bottom of the speaker
toward the top, lighting up all LEDs. Once all LEDs are lit up, the lights will hold for two
seconds before fading out.

After the power on light effect, all LEDs will fade in and out blue until a Bluetooth device is
connected to the speaker. When paired, all LEDs will flash blue two times before going back
to the last selected light mode.

Press the Lights button to toggle between twelve modes for the LEDs on Total PA™ Apex.

Note: For the best lighting effect, you may need to increase the volume of your connected
device or input source.

+ Rainbow Chase - Beat Sync: A rainbow of colors will spin around the speaker LEDs
counterclockwise. The more bass in the music, the faster the speed of the spinning rainbow
pattern.

- Starlight: All LEDs will flash a random color light and slowly fade away. The more bass in
the music, the faster the speed of the flashing lights.

Fire Pit: The lights will flicker red, yellow, and orange and the side lights rise up and down.
The level of the “fire” is based on the amount of bass in the music.

- Rain Drops: The tweeter and side LEDs will drop a color from top to bottom. Once the color
hits the bottom LED, the woofer lights splash like water with the same raindrop color,
repeating side to side. Four raindrops streaks will fall at the same time.

- Crossfade: The woofer and tweeter lights will crossfade left and right while the side lights
will crossfade up and down.

Bouncing Stars: Light streaks will flow down the sides. When they meet at the middle
bottom part of the speaker, they will bounce back up to the top in the next color in the
spectrum and flow downward again. Woofer lights will pulse with the new color when the
light streaks bounce in the middle areas, repeating down the color spectrum.

Horizontal Waves - Beat Sync: Three waves of one color will pass by and after they have
gone from the top left side to the bottom right side new waves in the next color with appear.
Waves will speed up or slow based on the amount of bass in the music.
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- Beat Sync: All LEDs will move up and down in speed based on the bass level in the music.
The color will fade throughout the color spectrum.

« Two-Tone Cycle: One side of the LEDs (including two from the tweeter light and one from
the side light) will show one color while the other side will light up with a nearby color from
the color spectrum.

Color Cycle: All LEDs will hold the same color while cycling through the color spectrum.

. Static Color: All LEDs will stay the same color (the color can be adjusted from the ION
Sound Control™ app). By default the color is blue. There are the 15 colors that can be selected
from the ION Sound Control™ app.

. Random: The LEDs will cycle through all light modes randomly (except Static Color),
changing every ten seconds.

Off: All LEDs are off.
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USB Mode
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When a USB drive with compatible files is inserted into the USB Charge/Playback Port, Total
PA™ Apex will automatically switch to USB mode. If the USB drive has already been inserted
and you are using another mode, press the Source button until USB mode is selected. Total
PA™ Apex will automatically play the first compatible MP3 file. Files are played in alphabetical
order of what is on the root level, then alphabetical by folder, and then alphabetical by track
name. Media playback will stop when all media has been played on the USB drive. Press and
hold the Next and Previous buttons to fast forward or rewind within the song.

Note: The USB drive must have playable MP3 files for it to appear on the media panel’s display.

Press the Repeat button to cycle through the repeat shuffle options (abbreviations will show
on the display):

- Play the current USB track on repeat (OnE). This is the default mode when powered on.

- Play the tracks in random order (rAn).

- Play all the tracks on the USB drive on repeat (ALL).

. Play the current folder’s tracklist on repeat (FOLd). The folder used is based on what song
is playing when it is activated. For instance, if a song playing is on the root level, selecting

FOLd will repeat only songs at the root level. If a song is in folder “A”, then only songs in
folder “A” will be repeated.
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App Control

IMPORTANT: To ensure the best possible experience with the app, use the most current
Android OS or iOS on your device.

Follow these steps to download the free app on your device:

1.

Open the Apple App Store or Google Play on your device. Then, search for the ION Sound
Control™ app.

Follow the on-screen instructions to download and install the app. Once downloaded, the
ION Sound Control™ app will appear on your device's home screen.

Connect your device to Total PA™ Apex via Bluetooth. See the Pairing a Bluetooth® Device
section to learn how to do this.

Open the ION Sound Control™ app. If prompted, allow the app to access your device's
Bluetooth and Location Services.

Select the Total PA™ Apex icon to go to the next screen, where you can use the app to
control various functions of the speaker such as:

Main Volume: Adjust the main speaker output volume.

Source Selection: Select the source to use: Bluetooth, USB, or Aux.

Source Volume: Adjust the incoming volume for Bluetooth, USB, and Aux sources.
Mic 1 Volume: Adjust the volume for the wireless mic.

Mic 2 Volume: Adjust the volume for the 6.35 mm / 1/4”and XLR microphone inputs.
EQ: Adjust the speaker's equalization.

Mic Echo: Turn the mic echo effect on/off.

Voice Prompts: Enable or disable the voice prompts.

Support: Visit ionaudio.com, contact Technical Support, and view Warranty
information and Frequently Asked Questions.

Light Effect: Choose the lighting effect.

Over-The-Air Firmware Updates: Stay up to date with the latest firmware installation.
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TROUBLESHOOTING

If the sound is distorted: You may need to adjust the levels of your sources and Total PA™
Apex for proper mixing.

i.  First, turn your source volume all the way up.

ii. Then, adjust the selected Channel Volume (VOL) knob on Total PA™ Apex to an
appropriate level.

iii. Finally, adjust the Main Volume to an appropriate level.

If the sound is still distorted, try lowering the volume control of your sound source, then
lowering the Channel Volume (VOL) knob on Total PA™ Apex of the channel in use.

| hear a hum when cables are connected:
- Disconnect cables from the input jacks to see if it’s a faulty cable.
- Make sure the signal cables are not placed near power cables.

. Connect all audio equipment power cables to outlets which share a common ground.

If there is too much bass: Try adjusting the EQ control on your sound source or on Total PA™
Apex to lower the bass level. This will allow you to play the music louder before clipping
(distortion) occurs.

What do | do if the wireless mic is not working?:
. Check to see that the batteries are properly installed.

. Install two fresh AA batteries (not included) in the orientation indicated in the
compartment. The microphone should pair automatically if Total PA™ Apex is powered on.
If it does not, press and hold the + and - buttons on the microphone for 3 seconds to reset
mic pairing.

If there is a high-pitched whistling noise when using microphones: This is probably
feedback. Point the microphone away from the speaker.

If you can’t hear the microphone over the music volume:

i.  First, turn down the volume from your source using the appropriate Channel Volume
(VOL) knob on Total PA™ Apex.

ii. Then, make sure your microphone volume is turned all the way up (if applicable), and
then turn up the appropriate Channel Volume (VOL) knob on Total PA™ Apex where
the microphone is connected.
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If you cannot connect your audio device to Total PA™ Apex via Bluetooth:

- Have your audio device (e.g., smartphone or tablet) and Total PA™ Apex as close together
as possible while trying to connect. Make sure both the audio device and Total PA™ Apex
are unobstructed by walls, furniture, etc.

- Reset the Bluetooth connection on Total PA™ Apex to disconnect Total PA™ Apex from
any other audio device and restart the search process. If this does not work right away,
power off Total PA™ Apex and then power it back on. See Pairing a Bluetooth® Device for
more information.

- Reset the Bluetooth connection on your audio device by turning Bluetooth off and back
on. You can find this under the Bluetooth menu in the Settings for your phone or other
audio device.

If this does not work, and you have connected to Total PA™ Apex before, find Total PA™
Apex in the list of available or previously connected devices in your audio device's
Bluetooth menu, tap the "gear” or “i” icon located next to it and then select Unpair or
Forget. Turn Total PA™ Apex off and back on and try pairing again once it reappears in

your available devices list.

Note: If Total PA™ Apex has been paired to another audio device recently that is still within
range, you may need to repeat this process with that audio device to fully disconnect.

If you experience audio dropouts while playing music from a Bluetooth device, this may be
happening because your unit is trying to link to another speaker. This can occur if you power
off a speaker that was linked to your unit or if you have just turned on your unit and it is in
Stereo-Link™ mode. To stop the audio dropouts, exit Stereo-Link™ mode by double-pressing
the Stereo-Link™ / Repeat button. Alternatively, you can wait for your unit to link to another
speaker if there is one within range.
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APPENDIX

Technical Specifications

Speakers Low Frequency: 305 mm / 12.0”
High Frequency: 25.4 mm / 1.0”

Frequency Response 50 Hz - 20 kHz

Wireless Technology Bluetooth®

- Classic Audio

Speaker Bluetooth® * Bluetooth® Range: Up to 30.5 m /100 ft.
TWS Range: Up to 23 m / 75 ft.
Transmitter Frequency Range: 2402 MHz - 2480 MHz
Transmitter Power: 8 dBm
Transmitter Modulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Wireless Microphone * Range: 30.5 m /100 ft.
Transmitter Frequency Range: 2402 MHz - 2480 MHz
Bluetooth Transmitter Power: 9.4 dBm

uUsSB Audio: Music playback from USB drive
Supported File System: FAT32
Supported File Type: MP3
Maximum File Size: 4 GB
Maximum USB Drive Size: 512 GB

Battery Battery Capacity: 1.1V, 6000 mAh
Battery Life: 6-8 hours (50% volume, lights off) **
Charge Time: Up to 5 hours

Power Region Plug Type Power Cable Length

(see Connection Diagram for  North America: Type B 150 cm / 5.0 ft.

chart) United Kingdom: Type G 150 cm / 5.0 ft.
Australia / New Zealand: Typel 150 cm / 5.0 ft.
Europe, Korea: Type F 150 cm / 5.0 ft.
Japan: Type A 240 cm / 7.9 ft.

Input Voltage: 100-240 VAC, 50/60 Hz, 320 W
Fuse: F5AL AC250V

Dimensions 16.21” x 12.50” x 25.63” / 411.7 x 317.5 x 651 mm
(width x depth x height)
Weight 13.2 kg / 29.15 Ibs.

Specifications are subject to change without notice.

* Bluetooth and wireless reception and range are affected by walls, obstructions, and movement. For optimal
performance, place the product in the center of the room so it is unobstructed by walls, furniture, etc.

** Battery life may vary based on temperature, age, and volume usage of product.
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Trademarks & Licenses

ION Audio is a trademark of inMusic Brands, Inc,, registered in the U.S. and other countries. App Store is a trademark of Apple
Inc., registered in the U.S. and other countries.

Android and Google Play are registered trademarks of Google Inc.

The Bluetooth word mark and logos are owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by ION Audio is under

license.

All other product names, company names, trademarks, or trade names are those of their respective owners.

Distributed by:
Costco Wholesale Corporation
P.O.Box 34535
Seattle, WA 98124-1535
USA
1-800-774-2678
Www.costco.com

CostcoWholesale UK Ltd /
Costco Online UK Ltd
Hartspring Lane
Watford, Herts
WD25 8JS

United Kingdom
01923213113

www.costco.co.uk

Costco Wholesale Japan Ltd.
2 Kakuchi, 2 Gaiku, Kaneda-Nishi
361 Urikura, Kisarazu shi
Chiba, 292-0007 Japan
0570-200-800
WWW.COstC0.co.jp

Costco Wholesale Sweden AB
Box 614
11411 Stockholm
Sweden
Www.costco.se
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Costco Wholesale Canada Ltd.*
415 W. Hunt Club Road
Ottawa, Ontario
K2E 1C5,Canada

1-800-463-3783
www.costco.ca

* faisant affaire au Québec sous

le nom les Entrepots Costco

Costco Wholesale Spain S.L.U.
Poligono Empresarial Los Gavilanes
C/ Agustin de Betancourt, 17
28906 Getafe (Madrid) Espaia
NIF: B86509460
900111155
www.costco.es

Costco Wholesale Korea, Ltd.
40, lljik-ro
Gwangmyeong-si
Gyeonggi-do, 14347, Korea
1899-9900
www.costco.co.kr

Importado por:
Importadora PrimexS.A.de C.V.
Blvd. Magnocentro No. 4
SanFernando La Herradura
Huixquilucan, Estado de México
C.P.52765
RFC:1PR-930907-570
(55)-5246-5500
Www.costco.com.mx

Costco Wholesale Iceland ehf.
Kauptun 3-7,210 Gardabaer
Iceland
WWW.Costco.is

Costco Wholesale New Zealand Limited
2 Gunton Drive
Westgate Auckland 0814
New Zealand
WWWw.costco.co.nz

MADE IN CHINA

Costco Wholesale Australia Pty Ltd
17-21 Parramatta Road
Lidcombe NSW 2141
Australia
www.costco.com.au

Costco France
1 avenue de Bréhat
91140 Villebon-sur-Yvette
France
0180450110
www.costco.fr

Costco (China) Investment Co., Ltd.
Room 01 Mezzanine
No.5178,Kang Xin Highway
Pudong New District
Shanghai
China 201315
+86-21-6257-7065
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INTRODUCCION

Gracias por adquirir el altavoz Total PAMR Apex. En ION, damos tanta importancia a su
entretenimiento como usted. Por ello, diseflamos nuestros productos con un solo propodsito:
lograr que su vida sea mas comoda y divertida.

Nota: Antes de usar el producto por vez primera, cargue completamente la bateria. Para
garantizar un transporte seguro, le enviamos deliberadamente la bateria de su unidad con

bajo nivel de carga. Para cargar dptimamente la bateria, mantenga el altavoz apagado durante
la carga.

Use el cable de alimentacidn incluido para conectar la unidad a una toma de corriente y deje
que la bateria se cargue durante no mas de 5 horas. Asi contribuira a asegurar la maxima
duracion de su bateria.

Contenido de la caja

Altavoz Total PAMR Apex

Cable de alimentaciéon (150 cm / 5.0 pies) (Consulte Especificaciones técnicas para ver los
detalles)

Micréfono inaldmbrico
Soporte del altavoz

Guia de inicio rapido

Soporte técnico

Si desea consultar la informacion mas reciente de este producto (documentacion,
especificaciones técnicas, requisitos del sistema, compatibilidad, etc.) y registrar el producto,
visite la web: ionaudio.com.

Para obtener un mayor soporte técnico para el producto, visite la pagina web:
ionaudio.com/support.
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Informacion sobre la carga de la bateria

A

H - -

Para cargar el altavoz Total PAMR Apex de la forma mas rapida posible, apdguelo y use el cable
de alimentacion incluido para conectar el altavoz a una toma de corriente. La carga completa
puede tardar hasta 5 horas.

a una fuente de alimentacion e iniciar la carga. El icono de bateria se ird llenando
para mostrar el porcentaje de carga de la bateria. Al completar la carga, el icono
de rayo desaparecera y el icono de bateria se mostrara totalmente lleno.

El icono de rayo en la pantalla se iluminara al conectar el altavoz Total PAMR Apex — =
4-

Si no se reproduce audio a través del altavoz Total PAMR Apex durante 20 minutos, la unidad
entrard en modo standby para ahorrar bateria. En este modo, la sefial de Bluetooth puede
guedar suspendida, no entra audio a través de un dispositivo conectado al puerto AUX o el
volumen estd en O. Para reactivar la unidad, simplemente reanude la entrada de la sefal de
audio o pulse cualquier botodn.

A continuacién, presentamos algunas otras recomendaciones para obtener la maxima
duracion de la bateria interna.

Uso general Cargue completamente la bateria antes de usarla.
Si es posible, evite que la bateria se descargue del todo. Las baterias de
ion-litio no requieren mantenimiento y la bateria tendrd su maxima
duracion si funciona con una carga entre el 30 % y el 80 %.

No use el producto durante la carga de la bateria.

No cargue la bateria a temperaturas excesivamente altas (mas de
32 °C/90 °F) o excesivamente bajas (menos de 0 °C/32 °F).

Almacenamiento Para conseguir la mas larga vida util del producto, no lo almacene a
temperaturas excesivamente altas (mas de 32 °C/90 °F) o excesivamente
bajas (menos de 0 °C/32 °F).

Con el mismo fin, almacene el producto con la bateria cargada al 50 %.

Si deja la bateria sin usar con un bajo nivel de carga y no la recarga durante
6 meses, es posible que pierda capacidad permanentemente.

Reparacién Si la bateria no se carga, contacte con ION Audio enviando un mensaje a
ionaudio.com.

Desecho Lleve la unidad a un centro de reciclaje o deséchela de conformidad con
las ordenanzas locales.

ION Audio Total PA™ Apex User Guide 30


http://www.ionaudio.com

Guia de inicio rapido

1. Compruebe gque todos los articulos indicados en la lista Contenido de la caja estdn
incluidos en la caja. En esta caja, busque el cable de alimentacion y los micréfonos debajo
de la plancha de gomaespuma.

2. Observe detenidamente el diagrama de conexiones.

3. Compruebe que todos los dispositivos de entrada de audio (como microfonos,
reproductores de CD o reproductores de medios digitales) estan apagados y tienen su
respectivo ajuste de volumen en "cero”.

4. Conecte todos los dispositivos segun se indica en el diagrama de conexiones.

5. Encienda los dispositivos en el siguiente orden:

a. Dispositivos de entrada de audio (por ejemplo, micréfonos, instrumentos, reproductores
de CD)

b. Altavoz Total PAMR Apex

6. Ajuste el nivel de volumen de sus dispositivos conectados. Aumente al maximo el volumen
de su fuente de audio (microfono, instrumentos, dispositivos Bluetooth). Seguidamente,
ajuste la perilla de volumen de la fuente para el canal seleccionado en el altavoz
Total PAMR Apex a un nivel adecuado. Por ultimo, ajuste el volumen principal en el altavoz
Total PAMR Apex a un nivel adecuado. Encontrard una explicacion detallada paso a paso
del proceso para ajustar sus niveles de volumen en la seccidn Balancear sus niveles en la
pagina siguiente.

7. Cuando termine de usar el altavoz Total PAMR Apex, apague los dispositivos en el siguiente
orden:

a. Altavoz Total PAMR Apex

b. Dispositivos de entrada de audio
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Balancear sus niveles

Se muestra como balancear rapidamente la sefial o sefales de su microfono y la
sefal de su dispositivo de fuente de audio (Bluetooth, AUX, USB). Los niveles para
los microfonos, fuente de audio y volumen principal pueden ajustarse en cualgquier
valor entre O y 30.

1. Encienda el altavoz Total PAMR Apex y el micréfono inaldmbrico. Conecte la
fuente de Bluetooth, dispositivo auxiliar o unidad USB que prefiera.

2. Usando el volumen principal en el altavoz, ajuste el volumen aproximadamente
en 10 o menos al balancear sus niveles. De esta manera, podra ajustar un nivel
claro y audible que no resulte excesivo. Puede reajustar ese nivel posteriormente,
tras establecer el balance.

3. Ajuste la perilla de volumen de fuente en 0. Aumentaremos este valor en un
paso posterior.

4. Ajuste el volumen MIC 1 mediante el control de volumen +/- en el micréfono o
la perilla de volumen MIC 1 en el altavoz. En caso de dudas, ajustar este nivel
en 25 es un buen punto de partida. Si estd usando un segundo micréfono
conectado, use la perilla de volumen MIC 2 para ajustar los niveles de la misma
manera hasta que ambos micréfonos tengan un volumen claramente audible.

5. Ahora ajuste el volumen de su dispositivo auxiliar o dispositivo de fuente de
Bluetooth (smartphone, tablet, etc.) a 100 %. Asi asegurara una fuerte sefal.

6. Con la perilla de volumen de fuente ajustada todavia en O, inicie la reproduccién
en su dispositivo y vaya aumentando gradualmente el volumen girando la perilla
de volumen de fuente en el altavoz hasta alcanzar un nivel claro y audible. Si
estd usando un micréfono, ajuste el nivel de volumen de la fuente hasta el punto
en el que todavia pueda oir el microfono por encima de la musica.

7. Una vez que el micréfono vy la fuente de audio sean claramente audibles y estén
balanceados, use la perilla de volumen principal para ajustar el nivel de la salida
general del altavoz al volumen deseado.

Si desea conocer los pasos especificos para solucionar problemas, consulte la
seccion Solucion de problemas.
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MONTAJE

Instalacion del soporte del altavoz

1.

Extienda completamente las patas del tripode del soporte del altavoz sobre una superficie
plana y estable.

Eleve el mastil de montaje a la altura adecuada necesaria y apriete la perilla de ajuste
lateral.

Inserte el pasador en el orificio del pasador en la parte inferior, de forma que el mastil de
montaje se mantenga a la altura ajustada.

En el altavoz Total PAMR Apex, ajuste la perilla inferior en sentido contrario a las agujas del
reloj, de forma que el tornillo no quede blogueando la abertura.

Alinee el orificio de montaje del altavoz Total PAMR Apex con el mastil del soporte del
altavoz y coloque el altavoz sobre el mastil.

Apriete la perilla de montaje en el sentido de las agujas del reloj en el altavoz
Total PAMR Apex para fijarlo al mastil.
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Diagrama de conexiones

Los articulos que no estan incluidos en la lista Contenido de /a caja se venden por separado.

. Unidad USB (limite de
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FUNCIONES

Panel trasero

Haga clic abajo en un control para pasar directamente a esa seccion.

........................
0
e

usB
AUX
VoL
Mic12

SOURC!jECHOBI j' I;I:\:; E‘@

TOTAL PA" APEX raan

INPUT RATING
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1. Display

This En esta pantalla se muestra informacion relevante sobre el funcionamiento del altavoz
Total PAMR Apex en cada momento.

Nota: El display se entrega cubierto por un protector de plastico. Quite este protector
para poder ver el display éptimamente.

oy 101 | LINK
AUX -— o=

vo,h LI L), _Irus
MIC12 SOURCE ECHO

2. Vol (volumen principal) / Perilla Echo

Gire esta perilla para ajustar el volumen principal (salida general) del altavoz. Pulse la perilla
y girela para seleccionar el efecto eco. Encontrarad los detalles en la seccidén Uso de la
perilla de volumen principal.

3. Pista anterior

Al seleccionar USB o Bluetooth como la fuente de audio, pulse este botdn para ir a la pista
anterior en la lista de reproduccién. Pulse nuevamente este botédn de inmediato para saltar
a la pista anterior.

4. Pista siguiente

Al seleccionar USB o Bluetooth como la fuente de audio, pulse este botdn para ir a la pista
siguiente en la lista de reproduccion.

5. Reproducir/Detener

Al seleccionar USB como la fuente de audio, pulse este botdn para reproducir o detener la
pista que esté seleccionada en ese momento. Pulse dos veces este botdn para detener la
reproduccion y regresar al inicio de la lista de pistas.

Al seleccionar Bluetooth como la fuente de audio, pulse este botdn para reproducir o
detener la pista que esté seleccionada en ese momento.

Pulse y mantenga pulsado este botdn durante tres segundos para activar o desactivar las
indicaciones de voz.

6. Stereo-LinkMR / Repetir

Pulse y mantenga pulsado este botdn para iniciar el emparejamiento estéreo con otro
altavoz Total PAMR Apex. Encontrard los detalles en la secciéon Emparejamiento de dos
altavoces.

En el modo USB, pulse este botdn para repetir una pista individual, una carpeta o todas las
pistas. Encontrara los detalles en la seccion Modo USB.
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7.

10.

1.

Fuente

Pulse este botdn para seleccionar la fuente de audio que desee usar: USB, AUX o Bluetooth.
La fuente predeterminada al encender el altavoz Total PAMR Apex es Bluetooth. La fuente
USB solo puede seleccionarse si hay una unidad USB conectada al altavoz
Total PAMR Apex; en caso contrario, con el botdn Fuente se podra seleccionar Bluetooth y
AUX.

Para desconectar un dispositivo Bluetooth conectado, pulse dos veces este botodn.

Luces

Pulse este botdn para seleccionar cdmo deben funcionar las luces en el panel frontal.
Encontrara los detalles en la seccidn Modos de iluminacion.

Nota: Para lograr el mejor efecto de iluminacion, puede ser necesario ajustar el volumen
de su dispositivo y/o el volumen de la fuente.

EQ

Pulse este botdn para cambiar entre los siguientes presets de ecualizacidn:
. Exterior: altas frecuencias y graves mejorados.

- Interior: leve acentuacion de los graves y altas frecuencias planas.

«  Vocal: los graves se atendan con un rango medio mejorado.

- Plana: larespuesta de frecuencia plana (la configuracidn de ecualizacidn personalizada
puede ajustarse y puede cargarse desde la app).

Puerto USB para carga/reproducciéon

Puede usar este puerto para cargar un dispositivo USB, como una tablet o un smartphone.
Para cargar un dispositivo que esté transmitiendo musica en streaming a través de
Bluetooth, detenga primero la musica y seguidamente espere que se vuelva a conectar tras
insertar el cable USB.

Conecte aqui su unidad flash USB para reproducir musica. Use la perilla de volumen de
FUENTE para ajustar el volumen. Pulse el botén Stereo-LinkMR / Repetir para ir cambiando
entre las cinco opciones de repeticidn/seleccién aleatoria. Encontrard los detalles en la
seccion Modo USB.

Nota: Su unidad USB no puede almacenar mas de 512 GB y debe contener archivos MP3
reproducibles para que sus datos puedan aparecer correctamente en el display. Al
conectar una unidad USB que contenga archivos MP3, el altavoz Total PAMR Apex ordenard
alfabéticamente los archivos por carpeta en el directorio raiz y seguidamente por nombre
de pista en la carpeta.

Volumen del micréfono inaldmbrico MIC 1

Use esta perilla para ajustar el volumen del micréfono inaldmbrico incluido. Encontrara los
detalles en la seccién Uso del micréfono inaldmbrico donde se explica la configuraciéon y
el encendido del micréfono.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Volumen MIC 2 CONSEJO: Encontrard los consejos

Use esta perilla para ajustar el volumen del paramezclaradecuadamente el nivel

micréfono o de la fuente de nivel de micréfono  de audio para el MIC 1, MIC 2 y otros

conectados a las Entradas MIC 2. volumenes de fuente en la seccidn
Balancear sus niveles.

Entradas MIC 2 (6,35 mm /1/4" y XLR)
Conecte a estas entradas un microfono o una fuente de nivel de micréfono.

Volumen de la fuente

Ajuste el volumen de los dispositivos conectados a las entradas AUX o a una fuente
Bluetooth.

Entradas AUX (3,5 mm /1/8" y XLR)

Conecte un reproductor de CD, un reproductor de MP3 u otra fuente de audio a estas
entradas de nivel de linea.

Salida de mezcla (XLR)

Conecte esta salida a un altavoz, mezclador o grabadora. En el dispositivo conectado se
escuchara todo el sonido del altavoz (incluido el efecto eco, pero excluyendo los ajustes
de volumen y EQ).

LED de recorte de sefal

El LED de recorte de sefial parpadeard en rojo, si se recorta la sefal (la distorsion
procedente de una sefal excesivamente fuerte) de los jacks de entrada o de la fuente de
audio del panel de medios. Si esto ocurre, disminuya el ajuste del volumen principal o el
volumen para la entrada Aux/Mic (si se conecta un dispositivo con una sefal
excesivamente fuerte a alguna de estas dos entradas).

Interruptor de encendido
Accione este interruptor para encender o apagar el altavoz.

Nota: Si durante 20 minutos no se reproduce ninguna sefal de entrada de ninguna fuente
(incluida la entrada MIC), el altavoz entrara en el modo de bajo consumo. En este modo, la
pantalla se oscurecera. Tras 50 minutos de inactividad, el altavoz entrara en el modo de
suspension y usted deberd apagar y volver a encender el altavoz para salir de este modo.
El altavoz reanudara su funcionamiento normal una vez que comience a recibir una sefal
por alguna entrada de audio.

Entrada de cable de alimentacién (IEC)

Inserte aqui el cable de alimentacion incluido para suministrar corriente eléctrica a la
unidad.
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FUNCIONAMIENTO

Cuidado de las pilas
Siga estas instrucciones para obtener los mejores resultados al sustituir las pilas del micréfono
inaldmbrico:

e Antes de instalarlas, limpie los contactos de las pilas y los contactos del compartimento de
pilas del micréfono inaldmbrico.

e Sustituya ambas pilas a la vez.

e Extraiga las pilas del micréfono inaldmbrico, si no lo va a usar durante un tiempo
prolongado.

e Extraiga inmediatamente las pilas agotadas.

Instalacién de baterias en el micréfono inalambrico

1. Retire la tapa del compartimento de baterias girdndola en el sentido de las agujas del reloj.

2. Instale dos baterias alcalinas AA nuevas (no incluidas) siguiendo la orientacién de los polos
indicada en el compartimento.

3. Vuelva a colocar la tapa del compartimento de baterias en su sitio girandola en sentido
contrario a las agujas del reloj.
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Uso del micréfono inaldmbrico
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INTERRUPTOR PARA ENCENDERLO

1. Encienda el micréfono inaldmbrico accionando el interruptor de encendido/apagado del
microfono. El LED indicador de encendido del microfono parpadeard en azul si se esta
emparejando con el altavoz y se iluminara permanentemente en azul al conectarse al
altavoz.

2. El micréfono deberia emparejarse automaticamente, si el altavoz Total PAMR Apex estd
encendido. Si no se empareja automaticamente, pulse y mantenga pulsados
simultdneamente los botones + y - durante tres segundos para reiniciar el emparejamiento
del microéfono.

3. Pulse los controles +/- en el micréfono o gire la perilla de volumen MIC 1 para ajustar el
nivel del microfono. Si no puede oir el micréfono por encima de su fuente de audio, puede
ser necesario bajar el nivel del volumen de la fuente o aumentar el volumen del micréfono.

Nota: El micréfono inaldmbrico Unicamente se conectard a un solo altavoz Stereo-LinkMR (el
altavoz mas cercano). Si se usan dos altavoces Total PAMR Apex, se deberd conectar la salida
de mezcla del primer altavoz a la entrada de fuente XLR del segundo altavoz.

CONSEJO: Encontrara los detalles sobre cémo balancear los niveles de volumen en la seccidn
Balancear sus niveles.

Nota: Un indicador azul y rojo aparecera en el micréfono inaldmbrico, si a la bateria le queda
poca carga Yy ese indicador parpadeara en rojo, si esta casi agotada.

Indicador LED de micréfono inaldmbrico:
El LED azul parpadea lentamente: el micréfono inaldmbrico esta encendido, pero no
esta en modo de emparejamiento.

El LED azul parpadea rdpidamente: el micréfono inaldmbrico estd emparejandose
con el altavoz.

El LED se ilumina fijamente en azul: el micréfono inaldmbrico estd emparejado con
el altavoz.

El LED rojo parpadea rapidamente: esto indica un bajo nivel de carga en la bateria
del microéfono inaldmbrico.
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Uso de la perilla de volumen principal
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De forma predeterminada, con la perilla de volumen principal se controla el volumen principal
para todos los canales. Pulse esta perilla para activar la funcidn Eco y gire esta perilla para
cambiar el ajuste.

Si durante cinco segundos no se produce ninguna actividad con la perilla de volumen
principal, quedaran desactivadas estas funciones especiales.

Para restablecer los ajustes de fabrica del altavoz, mantenga pulsada la perilla de volumen
principal durante cinco segundos. El altavoz se apagara y se encenderd y el restablecimiento
se efectuara correctamente.
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Emparejamiento de un dispositivo Bluetooth®
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1. Encienda el altavoz Total PAMR Apex accionando el interruptor de encendido.

2. Cuando la unidad se enciende por primera vez, entra automaticamente en el modo de
emparejamiento Bluetooth. En caso necesario, pulse el botdon Fuente para seleccionar el
modo Bluetooth. Si las indicaciones de voz estadn habilitadas, oird las palabras "Bluetooth
Pairing” (Emparejamiento Bluetooth).

3. Vaya hasta la pantalla de configuracion de Bluetooth de su dispositivo, encuentre el
altavoz Total PA Apex y establezca la conexion con él. No lo conecte a iPAI85A_BLE;
pues esta opcidon estd reservada exclusivamente para conectar la app ION
Sound ControIMR. Si estd conectado, el icono de Bluetooth en el display parpadeard y se
escucharan las palabras "Bluetooth Connected” (Bluetooth conectado).

Nota: Si tiene algun problema para establecer la conexidn, seleccione "Forget this Device"
(Descartar este dispositivo) en su dispositivo Bluetooth y trate nuevamente de establecer
la conexion.

Nota: El volumen del altavoz Total PAMR Apex no afecta al volumen de su dispositivo
Bluetooth. Para conseguir la mejor calidad de sonido, ajuste el volumen de la fuente de
entrada al 100 % y use el control de fuente de audio y del volumen principal del altavoz
para ajustar el volumen.

Para desconectar, pulse dos veces el boton Fuente en el altavoz Total PAMR Apex.

ION Audio Total PA™ Apex User Guide 42



Emparejamiento de dos altavoces
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1. Encienda ambos altavoces Total PAMR Apex accionando los interruptores de encendido.
Compruebe que estan en el modo de emparejamiento Bluetooth y no estdn conectados a
un dispositivo.

2. Pulse dos veces el botén Stereo-LinkMR / Repetir en un solo altavoz (el altavoz primario
que controlard ambos altavoces) y pulse seguidamente el boton Stereo-LinkMR / Repetir
en el segundo altavoz para entrar en el modo Stereo-Link™. Una vez que se haya efectuado
el emparejamiento, la palabra LINK aparecera en los displays de ambos altavoces.

3. Conéctese al altavoz primario a través de Bluetooth.
Si desea desconectarse, pulse dos veces el botdon Stereo-Link™R / Repetir.

Nota: Para lograr emparejarlos correctamente, los altavoces deberian estar a menos de 26 m
(85 pies) de distancia entre si.

Nota: El microfono inaldmbrico Unicamente se conectard a un solo altavoz Stereo-Link™R (el
altavoz mas cercano). Si se usan dos altavoces Total PAMR Apex, se debera conectar la salida
de mezcla del primer altavoz a la entrada de fuente XLR del segundo altavoz.

Nota: El altavoz Total PAMR Apex no es compatible con los modelos de PA anteriores de ION.
Para emparejar con un modelo anterior, debera utilizar un cable XLR (no incluido). Conecte el
cable XLR al puerto XLR de la salida de mezcla en el altavoz Total PAMR Apex y al puerto de
entrada XLR en el modelo anterior.
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Modos de iluminacién
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El altavoz Total PAMR Apex tiene dos luces laterales, seis luces de tweeter y cuatro luces de
woofer. Todos los LED pueden controlarse individualmente.

Al encender el altavoz por primera vez, una luz roja se movera desde la parte inferior del
altavoz hacia arriba, iluminando todos los LED. Una vez que todos los LED estan iluminados,
las luces se mantendran iluminadas durante dos segundos antes de apagarse.

Después de activar un efecto de iluminacién, todos los LED se iluminaran y atenuaran en azul
hasta que se conecte un dispositivo Bluetooth al altavoz. Si estdn emparejados, todos los LED
parpadeardan en azul dos veces antes de regresar al modo de iluminacion que se haya
seleccionado la ultima vez.

Pulse el botdn Luces para ir cambiando entre los doce modos para los LED en el altavoz
Total PAMR Apex.

Nota: Para conseguir el mejor efecto de iluminacion, puede ser necesario aumentar el volumen
de su dispositivo conectado o de su fuente de entrada de audio.

- Efecto Rainbow Chase - Sincronizacidn de ritmos: un arcoiris de colores girara alrededor
de los LED del altavoz en sentido contrario a las agujas del reloj. Cuantos mas graves
contenga la musica, mayor sera la velocidad de giro del patrén de arcoiris.

. Efecto Starlight: todos los LED parpadeardn con una luz de color aleatorio y se irdn
atenuando lentamente. Cuantos mas graves contenga la musica, mas rapidamente
parpadearan las luces.

. Efecto Fire Pit: las luces destellaran en rojo, amarillo y naranja, mientras que las luces
laterales ascienden y descienden. El nivel de las "llamas"” depende de la cantidad de graves
gue contenga la musica.

« Efecto Rain Drops: los LED del tweeter y de los laterales muestran una gota de color de
arriba abajo. Una vez que esa gota de color llega al LED inferior, las luces del woofer se
proyectan salpicando como agua del mismo color, y la secuencia se repite de lado a lado.
Al mismo tiempo, se verdn cuatro rachas de gotas de lluvia.

. Efecto Crossfade: las luces del woofer y del tweeter aparecerdn y se desvaneceran en
ambos lados, mientras que las luces laterales haran lo mismo arriba y abajo.
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- Efecto Bouncing Stars: las rachas de luces descenderdn por los lados. Al encontrarse en la
parte inferior central del altavoz, rebotaran adqguiriendo el siguiente color del espectro y
volveran a descender. Las luces del woofer pulsaran con el nuevo color cuando las rachas
de luces reboten en las areas centrales, repitiendo la secuencia con el siguiente color del
espectro.

- Ondas horizontales - Sincronizacién de ritmos: tres ondas de un solo color pasaran de
largo y cuando hayan descendido desde el lado superior izquierdo hacia el lado inferior
derecho, apareceran nuevas ondas que tendran el siguiente color del espectro. Las ondas
se aceleraran o desaceleraran dependiendo de la cantidad de graves que contenga la
musica.

- Sincronizacidén de ritmos: todos los LED se iluminaran subiendo y bajando a una velocidad
acorde con el nivel de graves que contenga la musica. Los colores se difuminaran
cambiando de uno a uno por todo el espectro cromatico.

. Ciclo de dos tonos: un lado de los LED (incluidos dos LED de las luces del tweeter y un
LED de la luz lateral) mostrard un solo color, mientras que el otro lado se iluminara con un
color afin del espectro de colores.

- Ciclo de colores: todos los LED lucirdn el mismo color a la vez, mientras gue van
adquiriendo cada color del espectro.

. Color estatico: todos los LED luciran el mismo color (este color puede ajustarse mediante
la app ION Sound ControlMR). De forma predeterminada, este color es el azul. Hay 15 colores
que pueden seleccionarse mediante la app ION Sound Control™R,

- Aleatorio: los LED irdn cambiando aleatoriamente cada diez segundos pasando por todos
los modos de iluminacion (excepto el modo de color estatico).

- Apagados: todos los LED estaran apagados.
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Modo USB
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Al insertar una unidad USB con archivos compatibles en el puerto USB de
carga/reproduccion, el altavoz Total PAMR Apex cambiara automaticamente al modo USB. Si
la unidad USB ya se habia insertado y usted esta usando otro modo, pulse el botén Fuente
hasta seleccionar el modo USB. El altavoz Total PAMR Apex reproducird automaticamente el
primer archivo MP3 compatible. Los archivos se reproducen en orden alfabético en el nivel del
directorio raiz, luego en orden alfabético por carpeta y después en orden alfabético por
nombre de pista. La reproduccién de medios se detendra cuando se hayan reproducido todos
los medios en la unidad USB. Pulse y mantenga pulsados el botén > o el botdn < para avanzar
o retroceder dentro de una cancion.

Nota: La unidad USB debera tener archivos MP3 reproducibles para que pueda aparecer en el
display del panel de medios.

Pulse el botdn Repetir para ir cambiando por las opciones de seleccidon aleatoria con
repeticion (se mostraran abreviaturas en el display):

« Reproducir la pista actual tomada del USB con repeticion (OnE). Este es el modo
predeterminado cuando se enciende el altavoz.

- Reproducir las pistas en orden aleatorio (rAn).
- Reproducir todas las pistas en la unidad USB con repeticion (ALL).

. Reproducir la lista de pistas de la carpeta actual con repeticion (FOLd). Se usara la carpeta
en la que esté la cancidn que se estd reproduciendo en el momento de activar este modo.
Por ejemplo, si se esta reproduciendo una cancion en el nivel del directorio raiz, al
seleccionar FOLd se repetirdn solamente las canciones incluidas en ese nivel. Si una
cancion estd en la carpeta "A", entonces se reproducirdn solamente las canciones incluidas
en esa carpeta.
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Control por app

IMPORTANTE: Para aprovechar la app al maximo, use la version mas actualizada del sistema
operativo Android o iOS en su dispositivo.

Siga estos pasos para descargar la app gratuita en su dispositivo:

1.

Abra la Apple App Store o Google Play en su dispositivo. Seguidamente, busque la app
ION Sound Control™R.

Siga las instrucciones que apareceran en pantalla para descargar e instalar la app. Una vez
descargada, la app ION Sound ControlMR aparecerd en la pantalla de inicio de su
dispositivo.

Conecte su dispositivo al altavoz Total PAMR Apex mediante Bluetooth. Consulte la seccion
Emparejamiento de un dispositivo Bluetooth® para saber cdmo hacerlo.

Abra la app ION Sound Control™R. Si la app se lo indica, permita que la app acceda al
Bluetooth de su dispositivo y a los servicios basados en la ubicacion.

Seleccione el icono del altavoz Total PAMR Apex para pasar a la siguiente pantalla, en la
gue podra usar la app para controlar varias funciones en el altavoz como, por ejemplo:

«  Volumen principal: ajuste el volumen de salida del altavoz principal.
. Seleccidn de fuente: seleccione la fuente que desea usar: Bluetooth, USB o AUX.

.- Volumen de la fuente: ajuste el volumen de entrada para las fuentes de Bluetooth,
USB y AUX.

«  Volumen MIC 1: ajuste el volumen del micréfono inaldmbrico.

«  Volumen MIC 2: ajuste el volumen para las entradas de micréfono de 6,35 mm / 1/4"
y XLR.

. EQ: ajuste la ecualizacion del altavoz.
. Eco del micréfono: active o desactive el efecto eco del micréfono.
- Indicaciones de voz: habilite o deshabilite las indicaciones de voz.

. Soporte técnico: visite la web ionaudio.com, contacte con nuestro servicio de
soporte técnico y consulte la informacidn sobre la garantia y las preguntas frecuentes.

. Efecto de iluminacidn: elija el efecto de iluminacion.

. Actualizaciones inaldmbricas del firmware: mantenga su altavoz actualizado
instalando el firmware mas reciente.
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SOLUCION DE PROBLEMAS

Si hay distorsién en el sonido: es posible que tenga que ajustar los niveles de sus fuentes y
del altavoz Total PAMR Apex para lograr una mezcla correcta.

i Primero, suba al maximo el volumen de la fuente.

ii. Seguidamente, ajuste con la perilla el volumen del canal (VOL) seleccionado en el
altavoz Total PAMR Apex a un nivel adecuado.

iii. Por ultimo, ajuste el volumen principal a un nivel adecuado.

Si continda la distorsion del sonido, trate de bajar el control del volumen de su fuente
de sonido, y después trate de bajar con la perilla el volumen del canal (VOL) que se
esté usando en el altavoz Total PAMR Apex.

Si escucha un zumbido al conectar los cables:
- Desconecte los cables de los jacks de entrada para ver si se trata de un cable defectuoso.

. Compruebe que los cables de sefal no estan colocados cerca de los cables de
alimentacion.

. Conecte todos los cables de alimentacion del equipo de audio a las salidas que comparten
una tierra comun.

Si el nivel de graves es excesivo: trate de ajustar el control de ecualizacién en su fuente de
sonido o en el altavoz Total PAMR Apex para bajar el nivel de graves. De esta forma, usted
podra reproducir la musica con mas volumen antes de que ocurra el recorte de la sefal (por
la distorsion).

¢Qué hacer si el micréfono inaldmbrico no funciona?:
. Compruebe que las baterias estan instaladas correctamente.

- Instale dos baterias AA nuevas (no incluidas) siguiendo la orientacidn de los polos indicada
en el compartimento. El micréfono deberia emparejarse automaticamente, si el altavoz
Total PAMR Apex estd encendido. Si no lo hace, pulse y mantenga pulsados los botones +
y - en el microfono durante 3 segundos para reiniciar el emparejamiento del micréfono.

Si al usar micréfonos se produce un ruido de silbido con tonos muy agudos: esto indica
probablemente una retroalimentacion acustica. Oriente el micréfono alejdandolo del altavoz.

Si no se puede oir el micréfono por encima del volumen de la musica:

i. Primero, baje el volumen de su fuente de audio usando la perilla del volumen del canal
(VOL) correspondiente en el altavoz Total PAMR Apex.

ii. Seguidamente, compruebe que el volumen de su microfono estd en su maximo nivel
(segun corresponda) y después gire la perilla del volumen del canal (VOL)
correspondiente para aumentar ese volumen en el altavoz Total PAMR Apex al que esta
conectado el micréfono.
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Si no puede conectar su dispositivo de audio al altavoz Total PAMR Apex mediante
Bluetooth:

Al intentar establecer la conexidn, acerque tanto como sea posible el dispositivo de audio
(por ejemplo, su smartphone o tablet) al altavoz Total PAMR Apex. Asegurese de que ni el
dispositivo de audio ni el altavoz Total PAMR Apex estdn obstaculizados por paredes,
muebles, etc.

Reinicie la conexion Bluetooth en el altavoz Total PAMR Apex para desconectar el
Total PAMR Apex de cualquier otro dispositivo de audio y reinicie el proceso de busqueda.
Si esta medida no da resultado de inmediato, apague el altavoz Total PAMR Apex y vuelva
a encenderlo. Consulte la seccidon Emparejamiento de un dispositivo Bluetooth® donde
encontrard mas informacion.

Reinicie la conexidon Bluetooth en su dispositivo de audio desactivando y volviendo a
activar Bluetooth. Puede encontrar esta opcion en el menu de Bluetooth en los ajustes de
su smartphone u otro dispositivo de audio.

Si esta medida no da resultado y usted ya se ha conectado al altavoz Total PAMR Apex,
encuentre el altavoz Total PAMR Apex en la lista de dispositivos disponibles o previamente
conectados en el menu de Bluetooth de su dispositivo de audio, toque el icono de
engranaje o el icono de “i” junto al menu y seleccione Unpair (Desemparejar) o Forget
(Descartar). Apague y encienda el altavoz Total PAMR Apex y trate de efectuar nuevamente
el emparejamiento, una vez que este altavoz vuelva a aparecer en su lista de dispositivos
disponibles.

Nota: Si el altavoz Total PAMR Apex ha sido emparejado recientemente con otro dispositivo
de audio que todavia se encuentra dentro del alcance de Bluetooth, puede ser necesario
repetir este proceso con ese dispositivo de audio para desconectarlo totalmente.

Si tiene pérdidas de audio al reproducir musica desde un dispositivo Bluetooth, es posible
gue esto esté ocurriendo debido a que su unidad estd intentando emparejarse con otro
altavoz. Esto puede suceder si usted apaga un altavoz que estaba emparejado con su unidad
o si usted acaba de encender su unidad y esta estd en modo Stereo-LinkMR. Para detener las
pérdidas de audio, salga del modo Stereo-LinkMR pulsando dos veces el botén Stereo-LinkMR

/ Repetir. Como alternativa, puede esperar a que su unidad se empareje con otro altavoz, si

hay algun otro altavoz a su alcance.
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Especificaciones técnicas

Altavoces Baja frecuencia: 305 mm / 12,0”
Alta frecuencia: 25,4 mm / 1,0”

Respuesta de frecuencia 50 Hz - 20 kHz

Tecnologia inaldmbrica Bluetooth®
- Audio Clasico

Altavoz Bluetooth* Alcance de Bluetooth®: hasta 30,5 m / 100 pies
Alcance de TWS: hasta 23 m / 75 pies
Rango de frecuencias del transmisor: 2402 MHz - 2480 MHz
Potencia del transmisor: 8 dBm
Modulacién del transmisor: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Micréfono inaldmbrico*  Alcance: 30,5 m / 100 pies
Rango de frecuencias del transmisor: 2402 MHz - 2480 MHz
Potencia del transmisor Bluetooth®: 9.4 dBm

UsB Audio: reproduccion de musica desde unidad USB
Sistema de archivos compatible: FAT32
Tipo de archivo compatible: MP3
Tamafio maximo de los archivos: 4 GB
Capacidad maxima de la unidad USB: 512 GB

Bateria Capacidad de la bateria: 11,1V, 6000 mAh
Duraciéon de la bateria: 6-8 horas (con el volumen al 50 % vy las luces apagadas) **
Tiempo de carga: hasta 5 horas

Alimentacién (vea el Regidén Tipo de enchufe Longitud del cable de alimentacién
gréficq en Diagrama de  North America: tipo B 150 cm / 5.0 pies
conexiones) United Kingdom: tipo G 150 cm / 5.0 pies

Australia / New Zealand: tipo | 150 cm / 5.0 pies

Europe, Korea: tipo F 150 cm / 5.0 pies

Japan tipo A 240 cm / 7.9 pies

Tensidén de entrada: 100-240 VCA, 50/60 Hz, 320 W
Fusible: FSAL AC250V

Dimensiones 41,7 x 317,5 x 651 mm / 16,21" x 12,50" x 25,63"
(ancho x profundidad x

altura)

Peso 13,2 kg / 29,15 Ib

Las especificaciones estan sujetas a cambios sin aviso previo.

* La recepcion y el alcance de las sefales inaldmbricas y Bluetooth son afectados por paredes, obstaculos y
movimientos. Para obtener un rendimiento éptimo, coloque el producto en el centro de la habitacidn, de forma
gue no sea obstaculizado por paredes, muebles, etc.

** La duracion de las pilas puede variar en funcion de la temperatura, el tiempo de uso y el manejo del volumen del

producto.
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Marcas comerciales y licencias

ION Audio es una marca comercial de inMusic Brands, Inc., registrada en Estados Unidos y otros paises. App Store es una marca
comercial de Apple Inc., registrada en Estados Unidos y otros paises.

Android y Google Play son marcas comerciales registradas de Google Inc.

La marca y el logotipo de Bluetooth son propiedad de Bluetooth SIG, Inc. y cualquier uso de tal marca o logotipo por parte de
ION Audio esta sujeto a licencia.

Todos los demas nombres de productos, nombres de empresas, marcas comerciales o denominaciones comerciales pertenecen
a sus respectivos propietarios.

Distributed by:
Costco Wholesale Corporation
P.O.Box 34535
Seattle, WA 98124-1535
USA
1-800-774-2678
Www.costco.com

CostcoWholesale UK Ltd /
Costco Online UK Ltd
Hartspring Lane
Watford, Herts
WD25 8JS
United Kingdom
01923213113
www.costco.co.uk

Costco Wholesale Japan Ltd.
2 Kakuchi, 2 Gaiku, Kaneda-Nishi
361 Urikura, Kisarazu shi
Chiba, 292-0007 Japan
0570-200-800
WWWw.costco.co.jp

Costco Wholesale Sweden AB
Box 614
11411 Stockholm
Sweden
Www.costco.se
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Costco Wholesale Canada Ltd.*
415 W. Hunt Club Road
Ottawa, Ontario
K2E 1C5,Canada

1-800-463-3783
www.costco.ca

* faisant affaire au Québec sous

le nom les Entrepots Costco

Costco Wholesale Spain S.L.U.
Poligono Empresarial Los Gavilanes
C/ Agustin de Betancourt, 17
28906 Getafe (Madrid) Espaia
NIF: B86509460
900 111155
WWWw.costco.es

Costco Wholesale Korea, Ltd.
40, lljik-ro
Gwangmyeong-si
Gyeonggi-do, 14347, Korea
1899-9900
www.costco.co.kr

Importado por:
Importadora PrimexS.A.de C.V.
Blvd. Magnocentro No. 4
San Fernando La Herradura
Huixquilucan, Estado de México
C.P.52765
RFC:IPR-930907-570
(55)-5246-5500
WWW.Costco.com.mx

Costco Wholesale Iceland ehf.
Kauptun 3-7, 210 Gardabaer
Iceland
WWW.costco.is

Costco Wholesale New Zealand Limited
2 Gunton Drive
Westgate Auckland 0814
New Zealand
Www.costco.co.nz

HECHO EN CHINA

Costco Wholesale Australia Pty Ltd
17-21 Parramatta Road
Lidcombe NSW 2141
Australia
www.costco.com.au

Costco France
1 avenue de Bréhat
91140 Villebon-sur-Yvette
France
0180450110
www.costco.fr

Costco (China) Investment Co., Ltd.
Room 01 Mezzanine
No.5178,Kang Xin Highway
Pudong New District
Shanghai
China 201315
+86-21-6257-7065



TABLE DES MATIERES

INTRODUCTION ...t iereessanasana s s sasasssnsnsnsnnnananasannnnns 54
Contenu de I'emballage... . s s e e 54
ASSISTANCE ...ttt —————————————— 54
Charge et informations sur la batterie....cccciiiicciecc e, 55
(DY s e Fo =T LR =] e (=R 56
EQUIlIDIage deS NIVEAUX ..ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeessaessnsessssssensssessssssenssssssnssnses 57

INSTALLATION ....cccciiiiiirrereress s sa s sanananasanssnnnananasannnnns 58
Installation du pied de haut-parleur........... i 58
Y od o T=T 0 g F= T (=Tt o o =) q Lo o R 59

FONCTIONS. ...t s r s s s s s e e e e e s 60
= T A== TU I =Y = 60

UTILISATION ...ccccciciciiieiesse s se s e s sasana s s s sasasasasnsnnnananannnnns 64
Changement des Pile .. s e e n e 64
Installation des piles dans le micro sans fil......cccccceiiieciiiieccc e, 64
Utilisation du micro sans fil ... 65
Utilisation de la molette de volume principal ......ceciiiirciiiiecinieeecineeeann, 66
Appairage d'un appareil Bluetooth®.......cccccoiiieiiiieciiiecire s e 67
Relier deux haut-parl@uUrs.......cccciiiie i s e ns e an e nanas 68
MOdES [UMIN@UX...ciiiiieireriicnrre s 69
MOAE USB..... i 71
Application de commande.... ... —— 72

ION Audio Total PA™ Apex User Guide 52



RESOLUTION DES PROBLEMES ....coooioeeeeceeieeseencssemnssesmsssmmnns

ANNEXE......c. i eieiieiine i s s s s s am s am s  mmamamnmnnn e

SpPeEcCifications tEChNIQUES ......cceeeiiiiiiecci e e e naa s

[ ST e L0 L= = A 1 od =Y o Lo =

ION Audio Total PA™ Apex User Guide



INTRODUCTION

Merci d'avoir acheté le Total PAMC Apex. ION prend trés au sérieux votre divertissement. C'est
pourguoi nos produits sont concus pour rendre votre vie plus amusante et plus pratique.

Remarque : veuillez recharger les batteries avant d'utiliser le produit. Votre appareil a été
intentionnellement expédié avec une charge de batterie réduite pour assurer un transport en
toute sécurité. Pour une efficacité optimale, éteignez le haut-parleur pendant la charge.

Utilisez le cable électrique inclus pour brancher I'appareil sur une prise électrique, et laissez-

le en charge, ce qui peut prendre cing heures au maximum. Ceci permet de prolonger la durée
de vie de la batterie.

Contenu de I'emballage

Total PAMC Apex

Céable électrique (150 cm / 5,0 ft.) (Consultez les Spécifications techniques pour plus de
détails)

Micro sans fil
Pied de haut-parleur

Guide de démarrage rapide

Assistance

Pour obtenir les informations les plus récentes sur ce produit (documentation, caractéristiques
techniques, configuration requise, compatibilité, etc.) et pour enregistrer votre produit,
rendez-vous sur ionaudio.com.

Pour davantage d'aide, rendez-vous sur ionaudio.com/support.
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Charge et informations sur la batterie

| A

(=N

Pour bénéficier du temps de charge le plus court possible, éteignez le Total PAMC Apex et
utilisez le cable électrique fourni pour brancher le haut-parleur sur une prise. Une charge

compléte peut prendre jusqu'a cing heures.

Lorsqu'il est relié a une source d'alimentation et qu'il se recharge, I'écran du Total
PAMC Apex affiche un éclair. L'icbne de batterie se remplit pour indiquer
I'autonomie restante. La charge est terminée lorsque l'icbne d'éclair disparait et
que l'icbne de batterie est pleine.

_E

Si le Total PAM® Apex ne diffuse aucun son pendant 20 minutes, il se met en veille pour
économiser la batterie. Cela se produit lorsque le signal Bluetooth est mis en pause, qu'aucun
son n'est diffusé par un appareil branché sur le port AUX, ou que le volume est au minimum.
Pour sortir I'appareil du mode de veille, relancez le signal audio ou appuyez sur un bouton.

Voici quelques conseils pour optimiser la durée de vie de la batterie.

Utilisation Chargez completement la batterie avant d'utiliser I'appareil.

Evitez de décharger complétement la batterie. Les batteries lithium-ion ne
nécessitent aucun entretien, et elles durent le plus longtemps lorsqu’elles

fonctionnent entre 30 et 80 % de charge.

N'utilisez pas l'appareil lors de la charge.

Ne chargez pas la batterie lorsqgu'il fait trop chaud (plus de 32 °C/90 °F) ou trop

froid (moins de O °C/32 °F).

Stockage Pour une durée de vie optimale, ne stockez pas l'appareil a des températures
trop élevées (plus de 32 °C/90 °F) ou trop basses (moins de O °C/32 °F).

Pour une durée de vie optimale, stockez I'appareil avec une batterie chargée a

50 %.

La batterie peut perdre en capacité si vous la laissez avec une charge faible sans

la recharger pendant six mois.

Réparation Si la batterie ne se recharge plus, contactez ION Audio sur ionaudio.com.

Fin de vie Apportez l'appareil dans un centre de recyclage ou mettez-le au rebut en

respectant les régles locales.
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Démarrage rapide

1.

Vérifiez que tous les éléments indiqués dans la liste Contenu de 'emballage sont bien
présents. Vous trouverez le cable électrique et le micro dans la boite sous la mousse.

Regardez le Schéma de connexion.

Vérifiez que tous les périphériques d'entrée (micros, lecteurs CD, lecteurs MP3, etc.) sont
bien éteints et que leur volume est au minimum.

Branchez tous les périphériques comme indiqué dans le Schéma de connexion.

Allumez tout dans I'ordre suivant :

c. Périphériques d'entrée (micros, instruments, lecteurs CD, etc.)

d. Total PAMC Apex

Réglez le volume des périphériques connectés. Mettez le volume des sources audio
(micros, instruments, appareils Bluetooth, etc.) au maximum. Utilisez ensuite la molette de
volume source du canal sélectionné sur le Total PA Apex™° pour obtenir le volume désiré.
Enfin, réglez le Volume principal du Total PA ApexM® pour obtenir le volume désiré. Vous

trouverez la procédure détaille du réglage des niveaux dans la section Equilibrage des
niveaux a la page suivante.

Lorsque vous avez fini d'utiliser le Total PAM® Apex, éteignez tout dans 'ordre suivant :
c. Total PAMC Apex

d. Périphérigues d'entrée audio
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Equilibrage des niveaux

Le processus ci-dessous expligue comment équilibrer rapidement le signal du ou
des micros et le signal de votre périphérigue source (Bluetooth, AUX, USB). Le
niveau des micros et de la source et le volume principal peuvent étre réglés de zéro
a 30.

1. Allumez le Total PAM® Apex et le micro sans fil. Connectez votre périphérique
Bluetooth ou AUX, ou un support USB.

2. Pendant que vous équilibrez les niveaux, utilisez la molette de volume principal
du haut-parleur pour régler le volume, sans dépasser dix. Cela vous permettra
de régler vos niveaux a un volume clair et audible, sans étre trop puissant. Vous
pouvez le modifier a nouveau une fois le bon équilibre trouvé.

3. Réglez le volume source sur zéro. Nous I'augmenterons dans une étape suivante.

4. Réglez le volume du MIC 1 en utilisant le contréle de volume +/1 sur le micro ou
la molette de volume du MIC 1 sur le haut-parleur. Un volume de 25 est un bon
point de départ. Si vous avez un second micro, cablé, celui-ci, utilisez la molette
de volume du MIC 2 pour régler les niveaux de la méme facon, jusqu'a ce que
les deux micros soient parfaitement audibles.

5. Réglez le volume de votre périphérigue AUX ou Bluetooth (téléphone, tablette,
etc.) sur 100 %. Ceci assurera un bon signal.

6. La molette de volume source étant toujours a zéro, lancez la lecture sur votre
périphérique, puis augmentez lentement le volume source du haut-parleur
jusgu’a atteindre un niveau clair et audible. Si vous utilisez un micro, réglez le
volume source afin que le micro soit toujours audible par-dessus la musique.

7. Une fois que le micro et la source audio sont bien audibles et équilibrés, utilisez
la molette de volume principal pour régler le niveau global de votre haut-parleur.

Pour obtenir plus d'aide, veuillez consulter la section Résolution des probl/émes.
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INSTALLATION

Installation du pied de haut-parleur

1.

2.

Déployez complétement le trépied sur une surface plane et stable.

Relevez le la perche de montage a la hauteur souhaitée, puis serrez la molette de réglage
latérale.

Insérez la goupille dans le trou du bas afin que la perche reste a la bonne hauteur.
Dévissez la molette a la base du Total PAM® Apex pour que la vis ne bloque pas le passage.
Alignez le manchon de montage du Total PAM® Apex avec la perche, puis posez-le.

Serrez la molette de montage du Total PAM® Apex pour le fixer a la perche.
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Schéma de connexion

Les éléments ne figurant pas dans Contenu de I'emballage sont vendus séparément.

Support USB (512 Go
maximum, ne prend en
charge que les fichiers

MP2)

N

Micro sans fil

Smartphone

= : (charge)
w

W

TOTAL PA" APEX

Tablette

North
America:
Type B

Prise de courant

Région Type de prise Prise de courant

T
i \
y

Europe, Korea Type F

]
United Kingdom Type G F -

Australia / New Zealand Type |

Japan Type A
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FONCTIONS

Panneau arriere
Cliguez sur un élément pour consulter la section correspondante.
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1. Ecran
Cet écran affiche des informations sur le fonctionnement du Total PAM® Apex.

Remarque : L'écran est protégé par une feuille de plastique. Retirez-la pour bénéficier d'un
affichage optimal.

XS)B( = =_ LINK
VOL | | P"f’

MIC12 SOURCE ECHO

2. Vol (volume principal) / Molette Echo

Utilisez cette molette pour ajuster le volume principal du haut-parleur. Appuyez sur la
molette et faites-la tourner pour sélectionner 'effet Echo. Consultez la section Utilisation
de la molette de volume principal pour plus de détails.

3. Piste précédente

Lorsque USB ou Bluetooth est sélectionné comme source audio, appuyez sur ce bouton
pour revenir a la piste précédente dans la liste de lecture. Appuyez une deuxiéme fois dans
la seconde qui suit pour passer a la piste précédente.

4., Piste suivante

Lorsque USB ou Bluetooth est sélectionné comme source audio, appuyez sur ce bouton
pour passer a la piste suivante dans la liste de lecture.

5. Lecture/Pause

Lorsque USB est sélectionné comme source audio, appuyez sur ce bouton pour lire ou
mettre en pause la piste actuelle. Appuyez deux fois pour arréter la lecture et revenir au
début de la liste de lecture.

Lorsque Bluetooth est sélectionné comme source audio, appuyez sur ce bouton pour lire
ou mettre en pause la piste actuelle.

Maintenez la touche pendant trois secondes pour activer ou désactiver les messages
VOCaux.

6. Stereo-LinkM¢ / Répétition

Maintenez ce bouton enfoncé pour lancer la connexion stéréo avec un autre Total PAMC
Apex. Consultez la section Relier deux haut-parleurs pour plus de détails.

En mode USB, appuyez sur ce bouton pour répéter une piste, un dossier ou toutes les
pistes. Consultez la section Mode USB pour plus de détails.
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7.

10.

1.

12.

Source

Appuyez sur ce bouton pour choisir la source audio a utiliser : USB, AUX ou Bluetooth. Lors
de I'allumage du Total PAMC Apex, la source est toujours Bluetooth. La source USB ne peut
étre sélectionnée que lorsqu'un support USB est branché sur le Total PAMC Apex ; sinon, le
bouton Source permet de choisir entre Bluetooth et AUX.

Pour déconnecter un périphérique Bluetooth, appuyez deux fois sur ce bouton.

Lumiéres

Appuyez sur ce bouton pour définir le comportement des lumiéres sur la face avant.
Consultez la section Modes /lumineux pour plus de détails.

Remarque : pour obtenir les meilleurs effets lumineux possibles, il peut étre nécessaire
d'ajuster le volume du périphérique ou le volume Source.

EGALISEUR

Appuyez sur ce bouton pour choisir parmi les différents préréglages d'égalisation :
. Qutdoor : fréquences hautes et basses augmentées.

- Indoor : légere augmentation des basses et hautes fréquences plates.

. Vocal : basses atténuées et les médiums augmentés.

- Flat: une réponse en fréquence plate (I'égalisation peut étre modifiée et envoyée
depuis 'application).

Charge USB/Port de lecture

Utilisez ce port pour charger un périphérique doté d'une prise USB, comme une tablette
ou un smartphone. Pour recharger un périphérique qui streame de la musique en Bluetooth,
mettez la musique en pause, puis attendez qu'il se reconnecte une fois le cadble USB
branché.

C'est ici que vous devez brancher votre support USB pour lire de la musique. Utilisez la
molette de volume SOURCE pour régler le volume. Appuyez sur le bouton
Stereo-LinkM¢/Répétition pour choisir I'une des cing options de répétition ou lecture
aléatoire. Consultez la section Mode USB pour plus de détails.

Remarque : Votre support USB ne doit pas faire plus de 512 Go et doit contenir des fichiers
MP3 files pour que ses données s'affichent correctement a I'écran. Lorsque vous branchez
un support USB contenant des fichiers MP3, le Total PAM® Apex organisera les fichiers
alphabétiguement par dossier a la racine, puis selon le titre des fichiers.

Volume du micro sans fil MIC 1

Utilisez cette molette pour régler le volume du micro sans fil inclus. Consultez la section
Utilisation du micro sans fil pour plus de détails sur la mise en marche du micro.

Volume MIC 2 . O
_ Astuce : pour bien eéquilibrer les
Cette molette permet de régler le volume du micro  ygolumes du MIC 1, du MIC 2 et

ou de la source de niveau micro branchée sur les  grqutres sources, consultez la
entrées MIC 2. section Equilibrage des niveausx.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Entrées MIC 2 (6,35 mm / 1/4” et XLR)
Utilisez ces entrées pour brancher un micro ou une source de niveau micro.

Volume source

Permet de régler le volume des périphérigues connectés aux entrées AUX ou par
Bluetooth.

Entrées AUX (3,5 mm / 1/8” et XLR)

Branchez un lecteur CD, un lecteur MP3 ou une autre source audio a ces entrées de niveau
ligne.

Sortie mixage (XLR)

Reliez cette sortie a un haut-parleur, un mixeur ou un enregistreur. Le son produit par le
haut-parleur (y compris 'effet d'écho, mais pas les réglages de volume et d'égalisation)
sera transmis a I'appareil branché.

LED de saturation

Cette lumiere rouge clignotera lorsque le signal des entrées ou de la source indiquée sur
I'écran sature (distorsion causée par un signal trop fort). Si cela se produit, diminuez le
volume principal ou celui de I'entrée AUX ou MIC (si un périphérique trop fort y est
branché).

Interrupteur d'alimentation
Utilisez cet interrupteur pour allumer ou éteindre le haut-parleur.

Remarque : si aucun signal n'est envoyé par une source (y compris I'entrée micro) pendant
20 minutes, le haut-parleur se mettra en mode Economie d'énergie. Dans ce mode, I'écran
s'éteindra. Aprés 50 minutes d'inactivité, le haut-parleur se mettra en veille, et vous devrez
I'éteindre puis le rallumer pour pouvoir l'utiliser a nouveau. Le haut-parleur reprendra un
fonctionnement normal lorsqu'une entrée recevra un signal.

Prise électrique (IEC)
Branchez le cable électrique inclus ici pour alimenter I'appareil.
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UTILISATION

Changement des piles

Suivez les instructions suivantes pour obtenir les meilleurs résultats possibles lors du
changement des piles du micro sans fil :

e Avant d'insérer les piles, nettoyez les contacts des piles et ceux du compartiment a piles
du micro sans fil.

e Changez les deux piles en méme temps.

e Retirez les piles du micro sans fil s'il va rester inutilisé pendant une longue période.

e Retirez sans attendre les piles vides.

Installation des piles dans le micro sans fil

1. Dévissez le cache du compartiment a piles.
Insérez deux piles alcalines AA neuves (non incluses) dans le sens indiqué.

Revissez le cache du compartiment.
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Utilisation du micro sans fil

voL =D =:|.E=>"f@

MIC12 SOURCE ECH

3-
MAINTENEZ
APPUYE

- - -3 -TOURNEZ

=:1- BASCULEZ . 2 - APPUYEZ
L'INTERRUPTEUR VERS LE HAUT

1. Allumez le micro sans fil en basculant 'interrupteur vers le haut. Le voyant d'alimentation
bleu clignote lorsgu'il se connecte au haut-parleur, et reste allumé lorsgu'il est connecté.

2. Sile Total PAMC Apex est allumé, le micro devrait s'y connecter automatiquement. Si ce
n'est pas le cas, maintenez les boutons + et - appuyés pendant trois secondes pour
réinitialiser la connexion.

3. Réglez le volume du micro en utilisant les boutons + et - du micro ou la molette de volume
MIC 1. Si votre source audio est trop forte par rapport au micro, baissez le volume SOURCE
ou augmentez le volume du micro.

Remarque : le micro sans fil ne peut étre connecté gu'a un seul haut-parleur (le plus proche)
en Stereo-Link™C. Si vous utilisez deux haut-parleurs Total PAM® Apex, vous devrez relier la
sortie mixage du premier a I'entrée source en XLR du second.

Remarque : pour savoir comment équilibrer les niveaux de volume, consultez la section
Equilibrage des niveaux.

Remarque : un voyant bleu et rouge apparaitra sur le micro sans fil lorsque li niveau des piles
es faible, et il clignotera en rouge lorsgu’elles seront presque épuisées.

Voyant lumineux du micro sans fil :

La molette de volume principal contrble par défaut le volume principal de tous les
canaux. Appuyez sur la molette pour activer ou désactiver I'effet d'écho, et faites-la
tourner pour changer le réglage.

Si vous ne touchez pas la molette de volume principal pendant cing secondes,
I'affichage reviendra au volume principal.

Pour rétablir les parameétres d'origine du haut-parleur, maintenez la molette de
volume principal enfoncée pendant cing secondes. Le haut-parleur se rallumera, et la
réinitialisation sera effectuée.
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Utilisation de la molette de volume principal

XSE”( "l |: :| LINK
VOL L I _Irus

MIC12 SOURCE ECHO

La molette de volume principal contrbéle par défaut le volume principal de tous les canaux.
Appuyez sur la molette pour activer ou désactiver |'effet d'écho, et faites-la tourner pour

changer le réglage.

Si vous ne touchez pas la molette de volume principal pendant cing secondes, |'affichage
reviendra au volume principal.

Pour rétablir les parameétres d'origine du haut-parleur, maintenez la molette de volume
principal enfoncée pendant cing secondes. Le haut-parleur se rallumera, et la réinitialisation

sera effectuée.
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Appairage d'un appareil Bluetooth®
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APPUYEZ

1. Allumez le Total PAM® Apex en utilisant I'interrupteur d'alimentation.

2. Lorsque le haut-parleur est allumé, il est automatiquement en mode d'appairage
Bluetooth. Appuyez si besoin sur le bouton Source afin de sélectionner le mode Bluetooth.
Si les messages vocaux sont activés, vous entendrez « Bluetooth pairing ».

3. Ouvrezl'écran de configuration du Bluetooth sur votre appareil, trouvez le Total PA Apex,
puis connectez-vous. Ne vous connectez pas a iPA185A_BLE ; celui-ci sert uniquement a
la connexion avec l'application ION Sound ControlM¢. Une fois la connexion établie, I'icdne
Bluetooth clignote a I'écran et vous entendez « Bluetooth Connected ».

Remarque : si vous rencontrez des difficultés a vous connecter, sélectionnez « Oublier cet
appareil » sur votre appareil Bluetooth, puis essayez a nouveau de vous connecter.

Remarque : le volume du Total PA Apex™© n’a aucun impact sur le volume de votre appareil
Bluetooth. Pour bénéficier de la meilleure qualité sonore possible, réglez le volume de la
source a 100 %, puis utilisez les commandes de volume source et principal pour ajuster le
volume.

Pour vous déconnecter, appuyez deux fois sur le bouton Source du Total PA Apex™C,
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Relier deux haut-parleurs
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1. Allumez les deux haut-parleurs Total

N

~—

APPUYEZ DEUX FOIS

PAMC Apex en actionnant leur interrupteur

d'alimentation. Vérifiez gu'ils sont bien en mode d'appairage Bluetooth et gu'ils ne sont
pas connectés a un appareil.

2. Appuyez deux fois sur le bouton Stereo-LinkM¢/répétition d'un des haut-parleurs (le haut-
parleur principal qui contrdlera les deux), puis sur le bouton Stereo-Link™¢/répétition du
deuxiéme afin d'entre en mode Stereo-Link™¢. Lorsque le lien a été établi, le mot LINK

s'affiche sur I'écran des deux haut-parleurs.

3. Connectez-vous au haut-parleur principal par Bluetooth.

Pour vous déconnecter, appuyez deux fois sur le bouton Stereo-LinkM¢/répétition.

Remarque : pour que la connexion soit bonne, les haut-parleurs doivent étre a 26 m (85') au
maximum |'un de l'autre.

Remarque : le micro sans fil ne peut étre connecté qu’a un seul haut-parleur (le plus proche)
en Stereo-Link™C. Si vous utilisez deux haut-parleurs Total PAM® Apex, vous devrez relier la

sortie mixage du premier a I'entrée source en XLR du second.

Remarque : le Total PAM® Apex n'est pas compatible avec les précédents modéles de haut-
parleurs ION. Pour connecter un modele plus ancien, vous devez utiliser un cable XLR (non
inclus). Branchez le cable XLR & la sortie mixage du Total PAM® Apex et au port XLR de 'ancien

modéle.
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Modes lumineux
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APPUYEZ

Le Total PAMC Apex est doté de deux lumiéres sur les cotés, six lumiéres de haut-parleur
d'aigus et quatre lumiéres de haut-parleur de basses. Toutes les LED peuvent étre contrblées
individuellement.

Lorsque le haut-parleur est allumé, une lumiére rouge s'éléve du bas vers le haut de 'appareil,
utilisant toutes les LED. Aprés étre restées allumées pendant deux secondes, les LED
commencent a s'estomper.

Aprés cette animation de démarrage, toutes les LED clignotent lentement en bleu jusqu'a ce
qu'un appareil Bluetooth soit connecté au haut-parleur. Une fois I'appairage effectué, toutes
les LED clignotent en bleu deux fois, avant de revenir au mode lumineux sélectionné en
dernier.

Appuyez sur le bouton Lumiéres pour choisir parmi les douze modes de LED du Total PAMC
Apex.

Remarque : pour obtenir les meilleurs effets lumineux possibles, il peut étre nécessaire
d'augmenter le volume de votre appareil connecté ou de la source d'entrée.

« Arc-en-ciel mouvant - Synchronisé sur le rythme : les couleurs de I'arc-en-ciel tournent
dans le sens inverse des aiguilles d'une montre autour du haut-parleur. Plus la musique
contient de fréquences basses, plus la lumiére tourne vite.

. Etoiles : toutes les LED scintillent d'une couleur aléatoire. Plus la musique contient de
fréquences basses, plus cet effet est rapide.

Feu de cheminée : les lumiéres scintillent en rouge, jaune et orange, et les lumiéres des
cotés montent et descendent. Le niveau du « feu » est déterminé par les fréquences basses
de la musique.

. Gouttes de pluie : Des lumieres colorées tombent des LED du haut-parleur d'aigus et des
cbOtés. Lorsque les lumieres atteignent les LED du bas, celles du haut-parleur de basses
éclaboussent comme de l'eau avec la méme couleur, se répétant de bord a bord. Quatre
sources de gouttes de pluie tombent en méme temps.

« Fondu : les lumiéres du haut-parleur de basses et du haut-parleur d'aigus se fondent de
droite a gauche, et les lumiéres des cbotés se fondent de haut en bas.
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. Etoiles rebondissantes : des lumiéres s'écoulent sur les cotés. Lorsqu’elles se rejoignent au
milieu de la partie inférieure du haut-parleur, elles rebondissent vers le haut en prenant la
couleur suivante du spectre avant de retomber. Les lumiéres du haut-parleur de basses
palpitent dans la nouvelle couleur lorsque les lumiéres rebondissent au centre, se répétant
en suivant les couleurs du spectre.

« Vagues horizontales - Synchronisé sur le rythme : trois vagues d'une couleur passent et,
aprés s'étre déplacées du coin supérieur gauche au coin inférieur droit, de nouvelles vagues
de la couleur suivante apparaissent. Les vagues s'accélérent ou ralentissent en fonction des
fréquences basses de la musique.

« Synchronisé sur le rythme : toutes les LED montent et descendent en fonction des
fréquences basses de la musique. La couleur passera par tout le spectre.

. Cycle bicolore : un coté des LED (dont deux du haut-parleur d'aigus et une de la lumiére
latérale) affiche une couleur tandis que l'autre c6té affiche avec une couleur voisine du
spectre.

. Cycle de couleurs : toutes les LED gardent la méme couleur tout en parcourant le spectre.

. Couleur fixe : toutes les LED restent de la méme couleur (celle-ci peut étre définie dans
I'application ION Sound Control™®). La couleur par défaut est le bleu. Vous pouvez choisir
parmi quinze couleurs dans l'application ION Sound Control™¢.

. Aléatoire : les LED passent par tous les modes lumineux de facon aléatoire (a part Couleur
fixe) en changeant toutes les dix secondes.

. Eteint : toutes les LED s'éteignent.
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Mode USB

4 )
022220
L/
USB 1 I o :
AUX
vod LI ), ZIwns i
MIC12  SOURCE ECHO e
VOL

o ECHO
® EcHo

G| ~E
SO 1SS

APPUYEZ

Lorsqu'un support USB contenant des fichiers compatibles est inséré dans le port USB de
charge/lecture, le Total PAM® Apex passe automatiquement en mode USB. Si le support USB
est déja inséré et que vous utilisez actuellement un autre mode, appuyez sur le bouton Source
jusqu'a ce que le mode USB soit sélectionné. Le Total PAMC Apex lira automatiquement le
premier fichier MP3 compatible. Les fichiers sont lus sont lus dans I'ordre alphabétique a la
racine, puis alphabétiguement par dossier, puis alphabétiquement par piste. La lecture prend
fin une fois que tous les fichiers du support USB ont été lus. Maintenez appuyé le bouton
Suivant ou Précédent pour avancer ou reculer dans une piste.

Remarque : le support USB doit contenir des fichiers MP3 compatibles pour qu'elle apparaisse
a l'écran.

Appuyez sur le bouton Répétition pour choisir parmi les options de répétition (des
abréviations seront affichées a I'écran) :

. Lire en boucle la piste actuelle du support USB (OnE). C'est le mode par défaut a
I'allumage.

« Lire les pistes dans un ordre aléatoire (rAn).
- Lire en boucle toutes les pistes du support USB (ALL).

. Lire en boucle les pistes du dossier actuel (FOLd). Le dossier utilisé est basé sur la piste
en cours de lecture au moment de 'activation. Par exemple, lorsqu’une piste a la racine du
support est en cours de lecture, I'activation de FOLd ne répétera que les pistes de la racine.
Si la piste est dans le dossier A, seules les pistes du dossier A seront répétées.
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Application de commande

IMPORTANT : pour garantir la meilleure utilisation possible de I'application, veuillez utiliser la
version la plus récente d'Android ou d'iOS sur votre appareil.

Suivez les étapes suivantes pour télécharger 'application gratuite sur votre appareil :

1. Ouvrez I'App Store d'Apple ou Google Play sur votre appareil, puis cherchez I'application
ION Sound Control™M€,

2. Suivez les instructions a l'écran pour télécharger et installer l'application. Une fois
téléchargée, 'application ION Sound ControlM® apparaitra sur I'écran d'accueil de votre
appareil.

3. Connectez votre appareil au Total PAM® Apex par Bluetooth. Consultez la section
Appairage d'un appareil Bluetooth® pour découvrir comment faire.

4. Lancez l'application ION Sound Control™¢. Si nécessaire, accordez a I'application le droit
d'accéder aux services Bluetooth et de localisation de votre appareil.

5. Appuyez sur I'icodne Total PAMC Apex pour passer a I'écran suivant, ou vous pouvez utiliser
I'application pour controler plusieurs fonctions du haut-parleur :

«  Volume principal : réglez le volume du haut-parleur principal.

- Sélection de source : choisissez la source a utiliser (Bluetooth, USB ou AUX).

- Volume de source : réglez le volume entrant pour les sources Bluetooth, USB et AUX.
.« Volume Mic 1: réglez le volume du micro sans fil.

«  Volume Mic 2 : réglez le volume des entrées des micros 6,35 mm (1/4") et XLR.

- EQ :réglez I'égalisation du haut-parleur.

. Echo du micro : activez ou désactivez I'effet d'écho du micro.

.« Messages vocaux : activez ou désactivez les messages vocaux.

. Assistance : allez surionaudio.com pour contacter I'assistance technique et consulter
les informations de garantie et les questions fréquentes.

. Effet lumineux : choisissez I'effet lumineux.

.« Mises a jour du micrologiciel : restez a jour grace a linstallation du dernier
micrologiciel.
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RESOLUTION DES PROBLEMES

Si le son est déformé : il peut étre nécessaire d'ajuster le niveau de vos sources et du Total
PAMC Apex pour un mixage correct.

i. Commencez par régler le volume de la source au maximum.

ii. Ensuite, utilisez la molette de volume de canal (VOL) du Total PAM® Apex pour
atteindre un niveau approprié.

iii. Enfin, réglez le volume principal a un niveau approprié.

Si le son est encore déformé, essayez de baisser le volume de la source, puis le volume
de canal (VOL) du Total PAM® Apex sur le canal en cours d'utilisation.

J'entends un bourdonnement quand des cébles sont branchés :
. Débranchez les cables des prises d'entrée pour vérifier s'il s'agit d'un cable défectueux.
- Vérifiez que les cables audio ne sont pas prés de cables électriques.

- Branchez les cables électriques de tout I'équipement audio sur des prises qui partagent la
méme mise a la terre.

S'il y a trop de basses : essayez d'ajuster |'égalisation de la source ou sur le Total PAM® Apex
afin de diminuer le niveau de basses. Cela vous permettra de jouer la musiquer plus fort avant
gu'elle ne sature (distorsion).

Que faire si le micro sans fil ne fonctionne pas ?
- Vérifiez gu'il contient des piles.

. Insérez deux piles AA neuves (non incluses) dans le sens indiqué. Si le Total PAM® Apex est
allumé, le micro devrait s'y connecter automatiguement. Si ce n'est pas le cas, maintenez
appuyés les boutons + et - du micro pendant trois secondes pour réinitialiser la connexion.

Si vous entendez un sifflement aigu lors de I'utilisation d'un micro : c'est probablement un
effet Larsen. Ne dirigez pas le micro vers le haut-parleur.

Si la musique est plus forte que le micro :

i. Commencez par baisser le volume de la source en utilisant la molette de volume de
canal (VOL) du Total PAMC Apex.

ii. Ensuite, vérifiez que le volume du micro est au maximum (le cas échéant), puis
augmentez le volume de canal (VOL) correspondant sur le Total PAM® Apex.
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So vous n'arrivez pas a connecter votre appareil audio au Total PAM® Apex par Bluetooth :

Rapprochez autant que possible votre appareil (smartphone, tablette, etc.) du Total PAMC
Apex lors de la tentative de connexion. Vérifiez qu'il n'y a aucun obstacle entre l'appareil
et le Total PAMC Apex (murs, meubles, etc.).

Réinitialisez la connexion Bluetooth sur le Total PAM® Apex afin de le déconnecter de tous
les autres appareils audio, puis relancez le processus de recherche. Si cela ne fonctionne
pas immédiatement, éteignez le Total PAM® Apex, puis rallumez-le. Consultez la section
Appairage d'un appareil Bluetooth® Device pour plus de détails.

Réinitialisez la connexion Bluetooth sur votre appareil audio en désactivant et réactivant
le Bluetooth. Vous le trouverez dans le menu Bluetooth des paramétres de votre téléphone
ou autre appareil audio.

Si cela ne fonctionne pas, mais que vous aviez déja réussi a vous connecter au Total PAMC
Apex , trouvez le Total PAMC Apex dans la liste des appareils disponibles ou connus dans
le menu Bluetooth de votre appareil audio, appuyez sur l'icbne d'engrenage ou l'icbne « i »
a coté, puis sélectionnez Dissocier ou Oublier. Eteignez puis rallumez le Total PAMC Apex,
puis réessayez de le connecter lorsqu'il apparait dans la liste des appareils disponibles.

Remarque : si le Total PAMC Apex a récemment été associé a un autre appareil audio qui
est toujours a portée, il peut étre nécessaire de répéter ce processus avec cet appareil
audio pour que la déconnexion soit compléte.

Si le son se coupe lors de la lecture depuis un appareil Bluetooth, cela peut étre di au fait
gue votre haut-parleur essaie de se connecter a un autre haut-parleur. Cela peut se produire
lorsque vous éteignez un haut-parleur qui était connecté a votre haut-parleur, ou si vous venez
d'allumer votre haut-parleur et gu'il est en mode Stereo-Link™® Pour mettre fin aux coupures,
quitter le mode Stereo-LinkM® en appuyant deux fois sur le bouton Stereo-LinkM¢/répétition.
Sinon, vous pouvez attendre que votre haut-parleur se connecte a un autre haut-parleur, s'il y
en a un a porteée.
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Spécifications techniques

Haut-parleurs

Réponse en fréquence

Technologie sans fil

Bluetooth® * du
hautparleur

Micro sans fil*

usB

Batterie

Alimentation (Consultez
le Schéma de connexion)

Dimensions
(largeur x profondeur x
hauteur)

Poids

Basses fréquences : 305 mm /12,0
Hautes fréquences : 25,4 mm /1,0”

50 Hz - 20 kHz

Bluetooth®
- Audio Classique

Portée* Bluetooth® : jusqu’a 30,5 m / 100 ft.

Portée TWS : Up to 23 m / 75 ft.

Gamme de fréquences de I'émetteur : 2402 MHz - 2480 MHz
Puissance de I'émetteur : 8 dBm

Modulation de I"émetteur : GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Portée : 30,5 m /100 ft.
Gamme de fréquences de I'émetteur : 2402 MHz - 2480 MHz
Puissance de I'’émetteur Bluetooth®: 9.4 dBm

Audio : lecture de musique depuis un support USB
Systéme de fichiers : FAT32

Type de fichiers : MP3

Taille maximale des fichiers : 4 Go

Capacité maximale du support USB : 512 Go

Capacité de la batterie : 11,1V, 6000 mAh
Autonomie de la batterie : de six a huit heures (50% de volume, lumiéres éteintes)

* ok

Temps de charge : jusqu’a cing heures

Région : Type de prise : Longueur du cable d'alimentation
North America: Type B 150 cm / 5,0 ft.
United Kingdom : Type G 150 cm / 5,0 ft.
Australia / New Zealand: Typell 150 cm / 5,0 ft.
Europe, Korea : Type F 150 cm / 5,0 ft.
Japan : Type A 240 cm / 7,9 ft.

Entrée : 100-240 V CA, 50/60 Hz, 320 W
Fusible : FSAL AC250V

16,21” x 12,50” x 25,63” / 411,7 x 317,5 x 651 mm

13,2 kg / 29,15 Ib

Les détails peuvent étre modifiés sans préavis.

* La réception et la portée Bluetooth et sans fil peuvent étre impactées par les murs, les obstructions et les mouvements. Pour
des performances optimales, placez I'appareil au centre de la pieéce de maniére a ce qu'il ne soit pas bloqué par des murs, des

meubles, etc.

** La durée de vie des piles peut varier en fonction de la température, de I'dge et de I'utilisation de I'appareil.
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Marques et licences

ION Audio est une marque de inMusic Brands, Inc. déposée aux Etats-Unis et dans d'autres pays. App Store est une marque de
Apple Inc. déposée aux Etats-Unis et dans d'autres pays.

Android et Google Play sont des marques déposées de Google Inc.

Le terme et les logos Bluetooth sont la propriété de Bluetooth SIG, Inc. et 'utilisation de ces marques par ION Audio est faite

sous licence.

Tous les autres noms de produits, noms de sociétés, marques ou appellations commerciales appartiennent a leurs propriétaires

respectifs.

Distributed by:
Costco Wholesale Corporation
P.O.Box 34535
Seattle, WA 98124-1535
USA
1-800-774-2678
Www.costco.com

CostcoWholesale UK Ltd /
Costco Online UK Ltd
Hartspring Lane
Watford, Herts
WD25 8JS
United Kingdom
01923213113
www.costco.co.uk

Costco Wholesale Japan Ltd.
2 Kakuchi, 2 Gaiku, Kaneda-Nishi
361 Urikura, Kisarazu shi
Chiba, 292-0007 Japan
0570-200-800
Www.costco.co.jp

Costco Wholesale Sweden AB
Box 614
11411 Stockholm
Sweden
Www.costco.se
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Costco Wholesale Canada Ltd.*
415 W. Hunt Club Road
Ottawa, Ontario
K2E 1C5,Canada

1-800-463-3783
www.costco.ca

* faisant affaire au Québec sous

le nom les Entrepots Costco

Costco Wholesale Spain S.L.U.
Poligono Empresarial Los Gavilanes
C/ Agustin de Betancourt, 17
28906 Getafe (Madrid) Espaia
NIF: B86509460
900111 155
www.costco.es

Costco Wholesale Korea, Ltd.
40, lljik-ro
Gwangmyeong-si
Gyeonggi-do, 14347, Korea
1899-9900
www.costco.co.kr

Importado por:
Importadora PrimexS.A.de C.V.
Blvd. Magnocentro No. 4
San Fernando La Herradura
Huixquilucan, Estado de México
C.P.52765
RFC:IPR-930907-S70
(55)-5246-5500
WWW.costco.com.mx

Costco Wholesale Iceland ehf.
Kauptun 3-7, 210 Gardabaer
Iceland
WWW.costco.is

Costco Wholesale New Zealand Limited

2 Gunton Drive
Westgate Auckland 0814
New Zealand
WWW.costco.co.nz

FABRIQUE EN CHINE

Costco Wholesale Australia Pty Ltd
17-21 Parramatta Road
Lidcombe NSW 2141
Australia
www.costco.com.au

Costco France
1 avenue de Bréhat
91140 Villebon-sur-Yvette
France
0180450110
www.costco.fr

Costco (China) Investment Co., Ltd.
Room 01 Mezzanine
No.5178,Kang Xin Highway
Pudong New District
Shanghai
China 201315
+86-21-6257-7065
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INTRODUKTION

Tack for att du har kdpt Total PA™ Apex. Hos ION &r din underhallning lika viktig for oss som
den &r for dig. Darfor designar vi vara produkter med ett enda mal i atanke - att gora ditt liv
roligare och mer bekvamt.

Obs: Ladda batterierna helt innan du anvander produkten for férsta gangen. Enheten har
medvetet skickats med en reducerad batteriladdning fér att sakerstalla saker transport. For
optimal laddning, stdng av hogtalaren medan den laddas. you first use the product, please
fully charge the batteries. Your unit was purposely shipped with a reduced battery charge to
ensure safe transit. For optimal charging, power off the speaker while charging.

Anvand den medfdljande stromkabeln for att ansluta enheten till ett eluttag och 1at den ladda
i upp till 5 timmar. Detta hjalper till att sakerstalla [angsta mojliga livslangd for batteriet.

Fdrpackningens innehall

Total PA™ Apex

IEC320 C13 stromkabel (150 cm / 5.0 fot) (Se Tekniska specifikationer Anvanda
huvudvolymratten for mer information.)

Tradlds mikrofon
Hogtalarstativ

Snabbstartsguide

Support

For den senaste informationen om denna produkt (dokumentation, tekniska specifikationer,
systemkrav, kompatibilitetsinformation, osv.) och produktregistrering, se ionaudio.com.

For ytterligare produktsupport, besdk ionaudio.com/support.
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Laddning och batteriinformation

.

A
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For snabbast mdjliga laddningstid, stang av Total PA™ Apex och anvand den medfdljande
strémkabeln fér att ansluta hégtalaren till ett eluttag. En full laddning kan ta upp till 5 timmar.

och laddas. Batterisymbolen fylls for att visa batteriets livslangdsprocent. Nar

Blixtsymbolen pa skdrmen tands nar Total PA™ Apex &r ansluten till en stréomkalla ==
'E
laddningen ar klar férsvinner blixtsymbolen, och batterisymbolen ar helt fylid.

Om inget ljud spelas genom Total PA™ Apex under 20 minuter gar enheten in i standbylage
for att spara batteri. Detta kan innebara att Bluetooth-signalen ar pausad, inget ljud kommer
fran en enhet ansluten till aux-porten, eller att volymen &r instélld pa O. For att vacka enheten,
ateruppta helt enkelt ljudsignalen eller tryck pa valfri knapp.

Allman anvandning

Férvaring

Reparation

Kassering

ION Audio Total PA™ Apex User Guide

Ladda batteriet helt innan du anvander det.

Om mojligt, undvik att ladda ur batteriet helt. Litiumjonbatterier
ar underhallsfria, och batteriet haller l1&ngst nar det anvands
mellan 30 och 80 procents laddning.

Anvand inte produkten medan batteriet laddas.

Ladda inte batteriet i extremt hoéga (dver 32 °C /90 °F) eller
extremt ldga (under 32 °F/0 °C) temperaturer.

For basta produktlivslangd, férvara inte produkten vid extremt
hoga (dver 90 °F/32 °C) eller extremt laga (under 32 °C /90 °F)
temperaturer.

For basta produktlivslangd, férvara produkten med 50 %
batteriladdning.

Om batterinivan ar ldag och du inte laddar det pa 6 manader kan
det permanent foérlora kapacitet.

Om batteriet inte gar att ladda, kontakta ION Audio pa
ionaudio.com.

L&d&mna enheten till en atervinningscentral eller kassera den i
enlighet med lokala féreskrifter.
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Snabbstart

1. Kontrollera att alla féremal som anges i Fd&rpackningens innehall finns med i
forpackningen. Titta under skumarket i ladan foér att hitta strédmkabeln och
mikrofonerna.

2. Studera Anslutningsschemat.

3. Kontrollera att alla ingdngsenheter (sasom mikrofoner, CD-spelare eller digitala
mediespelare) ar avstangda och att deras volyminstallningar ar satta till ”noll”.

4. Anslut alla enheter enligt Anslutningsschemat.

5. Sla pa allti foljande ordning:
a. Ljudingdngsenheter (till exempel mikrofoner, instrument, CD-spelare)
b. Total PA™ Apex

6. Justera volymen pa dina anslutna enheter. Stall in ljudkallans (mikrofon, instrument,
Bluetooth-enheter) volym pa hdgsta niva. Justera sedan Source-volymratten for den
valda kanalen pa Total PA Apex till en ldamplig niva. Slutligen, justera huvudvolymen pa
Total PA™ Apex till en lamplig niva. Fér en detaljerad steg-fér-steg-beskrivning for att
stalla in dina nivaer, se avsnittet Balansera dina nivaer pa néasta sida.

7. Nar du ar klar med att anvanda Total PA™ Apex, stang av allt i féljande ordning:
a. Total PA™ Apex

b. Ljudingangsenheter
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Balansera dina nivaer

Den har processen visar hur du snabbt kan balansera din mikrofonsignal och signalen fran din
kallenhet (Bluetooth, Aux, USB). Nivderna fér mikrofonerna, kallan och huvudvolymen kan
stallas in mellan O och 30.

1. SId pd Total PA Apex och den tradldsa mikrofonen. Anslut din féredragna
Bluetooth-, Aux- eller USB-enhet. o

2. Anvand huvudvolymkontrollen pa hdégtalaren och stall in volymen pa cirka 10
eller l1agre medan du balanserar dina nivaer. Detta gor att du kan stélla in
nivaerna till en tydlig och hérbar niva utan att de blir dvervaldigande. Du kan
justera detta igen senare nar en balans har uppnatts.

3. Justera Source-volymratten till O. Vi kommer att hdja den i ett senare steg.

4. Stall in MIC 1-volymen med hjélp av antingen +/- volymkontrollen pa
mikrofonen eller MIC 1-volymratten pa hdgtalaren. Att stalla in nivan pa 25 ar
en bra utgangspunkt om du ar osaker. Om du anvander en andra, tradbunden
mikrofon, anvand MIC 2-volymratten for att stélla in nivaerna pa samma satt
tills bada mikrofonerna &r tydligt hdrbara.

5. Stall nu in volymen pa din Aux- eller Bluetooth-kallenhet (telefon, surfplatta,
osv.) till 100 %. Detta garanterar en stark signal.

6. Med Source-volymratten fortfarande installd pa O, starta uppspelning pa din
enhet och vrid langsamt upp Source-volymratten pa hogtalaren tills den nar en
tydlig och hérbar niva. Om du anvander en mikrofon, stall in kallans volymniva
sa att du fortfarande kan héra mikrofonen 6ver musiken.

7.  Nar mikrofonen och ljudkallan ar tydligt hérbara och balanserade, anvand
huvudvolymkontrollen fér att stalla in hogtalarens ljudutgangsniva till 6nskad
volym.

For specifika felsdkningssteg, se avsnittet Felsékning.
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INSTALLATION

Installation av hégtalarstativ

1. Fall ut hogtalarstativets tre ben helt pa en plan och stabil yta.
2. HOj monteringsstangen till dnskad hojd och dra at justeringsratten pa sidan.

3. Satt in sprinten i det nedre sprinthalet sa att monteringsstangen stannar pa den installda
héjden.

4. P& Total PA™ Apex, justera den nedre ratten moturs sd att skruven inte blockerar
Oppningen.

5. Rikta in Total PA™ Apex monteringshal med hégtalarstativets stdng och placera den pa
stangen.

6. Dra at monteringsratten medurs pa Total PA™ Apex fér att sdkra den pa stangen.
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Anslutningsschema

Produkter som inte anges under Férpackningens innehall séljs separat.

. N USB-enhet (max 512 GB
och endast
Tradlos N s 10638 @ MP3-filer stéds)
mikrofon vo
@JLFW
EILDIE Y P Smartphone
...... T =n (laddning)
6, (g
Mikrofon L“/_|_£>i_:] °
Surfplatta

B
H
-gs
2

North
America:
Typ B
-
Region Plug Type Strém
Europe, Korea Typ F t e ©
- - D
United Kingdom Typ G F -
Australia / New Zealand Typ | ﬁ ”D“
Japan Typ A -EI
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FUNKTIONER

Bakpanel

Klicka pa en kontroll nedan for att hoppa till det avsnittet.
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1. Skarm

Denna skarm visar information som éar relevant for den aktuella funktionen i Total PA™
Apex.

Obs: Skarmen levereras med ett plastskydd. Ta bort detta féor optimal visning.

VOL _Irus

MIC12 SOURCE ECHO

o M1 o
AUX — —
=l_l )

2. Vol (Huvudvolym) / Echo-ratt

Vrid denna ratt fér att justera hdgtalarens huvudvolym (ljudutgang). Tryck pa ratten och
vrid fér att vaxla till att valja ekoeffekten. Se avsnittet Anvdnda huvudvolymratten f&r mer
information.

3. Foregadende spar

Nar USB eller Bluetooth ar vald som ljudkalla, tryck pa denna knapp for att ga till
foregaende spar i spellistan. Tryck pa knappen igen inom en sekund for att hoppa till
foregdende spar.

4. N&sta spar

Nar USB eller Bluetooth ar vald som ljudkalla, tryck pa denna knapp for att ga till nasta spar
i spellistan.

5. Spela/Pausa

Nar USB &r vald som ljudkalla, tryck pa denna knapp for att spela/pausa det aktuella sparet.
Dubbeltryck pa denna knapp fér att stoppa uppspelningen och atergd till bérjan av
spellistan.

N&r Bluetooth &r vald som ljudkalla, tryck pa denna knapp for att spela/pausa det aktuella
sparet.

Hall ned denna knapp i tre sekunder fér att sla pa eller av réstmeddelanden.

6. Stereo-Link™ / Upprepa

Hall ned denna knapp fér att starta stereo-lankning till en annan Total PA™ Apex. Se avsnittet
Lénka tva hégtalare for mer information.

| USB-lage, tryck pa denna knapp for att upprepa ett enskilt spar, en mapp eller alla spar. Se
avsnittet USB-/dge fér mer information.
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7.

10.

1.

12.

Source Kalla

Tryck pa denna knapp fér att valja vilken ljudkalla som ska anvandas: USB, AUX eller
Bluetooth. Standardkallan nar Total PA™ Apex startas ar Bluetooth. USB-kallan ar endast
valbar om en USB-enhet ar ansluten till Total PA™ Apex; annars vaxlar knappen mellan
Bluetooth och AUX.

For att koppla bort en ansluten Bluetooth-enhet, dubbeltryck pa denna knapp.

Ljus
Tryck pa denna knapp for att valja hur ljusen pa frontpanelen ska fungera. Se avsnittet
Ljuseffekter t6r mer information.

Obs: For basta ljuseffekt kan du behdva justera volymen pd din enhet och/eller kallans
volym.

EQ
Tryck pa denna knapp for att vaxla mellan dessa EQ-férinstallningar:
. Utomhus: férstarkt bas och héga frekvenser.

« Inomhus: latt basférstarkning och jamna héga frekvenser.
+ R6st: reducerad bas med férstarkt mellanregister.

« Neutral: en jdmn frekvensrespons (anpassad EQ-installning kan justeras och laddas
upp fran appen).

USB-laddnings-/uppspelningsport

Du kan anvanda denna port for att ladda en USB-enhet, sasom en surfplatta eller
smartphone. Fér att ladda en enhet som strommar musik via Bluetooth, pausa musiken
forst och vanta sedan pa att den ateransluter efter att USB-kabeln har anslutits.

Anslut ditt USB-minne har for att spela musik. Anvand SOURCE-volymratten fér att justera
volymen. Tryck pa Stereo-Link™ / Upprepa-knappen fér att vaxla mellan de fem
alternativen fér upprepning/slumpvis uppspelning. Se avsnittet USB-ldge fér mer
information.

Obs: Ditt USB-minne far inte vara stdrre &n 512 GB och det maste innehalla spelbara
MP3-filer for att dess data ska visas korrekt i skarmen. Nar du ansluter ett USB-minne med
MP3-filer kormmer Total PA™ Apex att sortera filerna alfabetiskt efter mapp i rotkatalogen
och darefter efter sparnamn i mappen.

MIC 1 Tradlés mikrofonvolym

Justera volymen for den medféljande tradldsa mikrofonen med denna ratt. Se avsnittet
Anvénda den tradlésa mikrofonen fér mer information om hur du stéller in och slar pa
mikrofonen.

MIC 2 Volym TIPS: For tips om  korrekt
Justera volymen fér mikrofonen eller ljudkallan ljludnivdmixning féor MIC 1, MIC 2 och
med  mikrofonnivd som &r ansluten till  gndra ljudkallor, se  avsnittet
MIC 2-ingdngarna med denna ratt. Balansera dina nivaer.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

MIC 2 Ingangar (6,35 mm / 1/4 tum & XLR)
Connect a microphone or mic-level source to these inputs.

Kallans volym
Justera volymen pa enheter som &r anslutna till Aux-ingangarna eller en Bluetooth-kalla.

Aux-ingdngar (3,5 mm / 1/8 tum & XLR)
Anslut en CD-spelare, MP3-spelare eller annan ljudkalla till dessa linjenivaingangar.

Mix Out (XLR)

Anslut denna utgang till en hogtalare, mixer eller inspelningsenhet. Allt ljud fran hogtalaren
(inklusive ekoeffekten men exklusive volym- och EQ-justeringar) kommer att aterges pa
den anslutna enheten.

Clip LED

The Clip LED-lampan blinkar rott om signalen fran ingangsuttagen eller ljudkallan pa Media
Panel klipper (distorsion pa grund av féor hdg signalnivd). Om detta intraffar, sank
huvudvolymen eller volymen féor Aux/Mic-ingdngen (om en hogljudd enhet ar ansluten till
nagon av dem).

Strémbrytare
Vrid denna brytare for att sla pa eller stdnga av hogtalaren.

Obs: Om ingen ingangssignal spelas fran nagon kalla (inklusive mikrofoningangen) under
20 minuter, kommer hogtalaren att ga in i energisparldge. | energisparlage blir skarmen
mork. Efter 50 minuters inaktivitet gar hogtalaren in i viloldge, och du maste stdnga av och
sla pa hogtalaren igen fér att vacka den. Hogtalaren atergar till normal drift sa snart en
ingang tar emot en signal.

Stromkabelingang (IEC)
Anslut den medféljande stromkabeln har for att stromférsdrja enheten.
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DRIFT

Batterivard

Folj instruktionerna nedan fér basta resultat vid byte av batterier i den tradldsa mikrofonen:

e Rengdr batterikontakterna samt kontakterna i batterifacket pa den tradldsa mikrofonen
innan du installerar batterierna.

e Byt ut bada batterierna samtidigt.

e Ta ut batterierna ur den tradlésa mikrofonen om den inte ska anvéandas under en langre
tid.

e Avlagsna forbrukade batterier omedelbart.

Installera batterier i den tradlésa mikrofonen
1. Ta bort batterifackets lock genom att vrida det medurs.
2. Sattitva nya AA-alkaliska batterier (medféljer ej) enligt den angivna riktningen i facket.

3. Satt tillbaka batterilocket genom att vrida det moturs.
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Anvdnda den tradlésa mikrofonen
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1. Sla pa den tradlésa mikrofonen genom att skjuta mikrofonens pa/av-vippbrytare uppat.
Strémindikatorns LED-lampa blinkar blatt om den haller pa att parkopplas med hdgtalaren
och lyser med ett fast blatt sken nar den &r ansluten till hégtalaren.

2. Mikrofonen bér parkopplas automatiskt om Total PA™ Apex ar paslagen. Om den inte gor
det, tryck och hall in knapparna + och - samtidigt i tre sekunder for att aterstalla
mikrofonens parkoppling.

3. Tryck pa +/- kontrollerna pa mikrofonen eller vrid pa MIC 1 Volym-ratten fér att justera
mikrofonens ljudniva. Om du inte kan hdéra mikrofonen 6ver din ljudkalla kan du behova
sdnka SOURCE-volymnivan eller héja mikrofonens volym.

Obs: Den tradldsa mikrofonen kommer endast att ansluta till en Stereo-Link™ hdgtalare (den
narmaste hogtalaren). Om du anvander tva Total PA™ Apex-hdgtalare maste du ansluta den
forsta hodgtalarens Mix Out till den andra hégtalarens XLR Source-ingang.

TIPS: Fér mer information om hur du balanserar dina volymnivaer, se avsnittet Balansera dina
nivaer.

Obs: En bla och réd indikator visas pa den tradldsa mikrofonen nar batteriets laddningsniva
ar lag, och blinkar rétt nér batteriet nastan ar tomt.

LED-indikator pa tradlds mikrofon:
Langsamt blinkande bld LED: Den tradlésa mikrofonen &r paslagen och inte i
parkopplingslage.

Snabbt blinkande bld LED: Den tradlésa mikrofonen férsdker parkoppla med
hégtalaren.

Fast bla LED: Den tradlésa mikrofonen &r parkopplad med hogtalaren.

Snabbt blinkande réd LED: Detta indikerar att batterinivan ar lag for den tradlosa
mikrofonen.
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Anvanda huvudvolymratten

o M1 Junx

AUX o, o
VoL T P
MIC 12 SOURCE ECHO

Huvudvolymratten &r som standard installd pa att kontrollera huvudvolymen fér alla kanaler.
Tryck pa ratten fér att vaxla till ekofunktionen och vrid ratten for att &ndra installningen.

Om det inte sker nagon aktivitet pa huvudvolymratten under fem sekunder, atergar
funktionen till huvudvolym.

For att aterstadlla hogtalaren till fabriksinstaliningarna, hall ned huvudvolymratten i fem
sekunder. Hogtalaren kommer att starta om, och aterstallningen kommer att slutféras.
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Parkoppla en Bluetooth®-enhet
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1. Sla pa Total PA™ Apex med strombrytaren.

2. Né&r enheten slas pa for férsta gangen gar den automatiskt in i Bluetooth-parningslage. Om
det behovs, tryck pa Source-knappen for att valja Bluetooth-lage. Om rostmeddelanden &r
aktiverade hoér du ”Bluetooth Pairing.”

3. Oppna Bluetooth-instéliningarna pa din enhet, hitta Total PA Apex och anslut. Anslut inte
till iPA185A_BLE; detta ar endast avsett fér anslutning till ION Sound Control™-appen. Nar
anslutningen &r klar blinkar Bluetooth-ikonen pa skdrmen och du hér ”"Bluetooth
Connected.”

Obs: Om du har problem med att ansluta, valj "Glém den har enheten” pa din Bluetooth-
enhet och férsék att ansluta igen.

Obs: Volymen pa Total PA™ Apex paverkar inte volymen pa din Bluetooth-enhet. Fér béasta
ljudkvalitet, stall in volymen pa din ingangskalla till 100 % och anvand Source- och
huvudvolymrattarna pa hdgtalaren fér att justera volymen.

For att koppla fran, tryck tva ganger pa Source-knappen pa Total PA™ Apex.
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Lanka tva hdgtalare
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1. Sla pa bada Total PA™ Apex-hdgtalarna med strémbrytarna. Se till att de &r i Bluetooth-
parningslage och inte anslutna till ndgon enhet.

2. Dubbeltryck pa Stereo-Link™ / Upprepa-knappen pa en hogtalare (den primara
hdégtalaren som kommer att styra bada) och sedan pa Stereo-Link™ / Upprepa-knappen
pd den sekundara hdgtalaren fér att ga in i Stereo-Link™-l&dge. Nar en |&nk har upprattats
kommer ordet LINK att visas pa bada hdgtalarnas skarmar.

3. Anslut till den primara hoégtalaren via Bluetooth.
For att koppla bort, dubbeltryck pa Stereo-Link™ / Upprepa-knappen.
Obs: Hogtalarna bor vara inom 26 m (85 fot) fran varandra fér att lanka korrekt.

Obs: Den tradlosa mikrofonen kommer endast att ansluta till en Stereo-Link™ hogtalare (den
narmaste hogtalaren). Om du anvander tva Total PA™ Apex-hdgtalare maste du ansluta den
forsta hogtalarens Mix Out till den andra hégtalarens XLR Source-ingang.

Obs: Total PA™ Apex ar inte kompatibel med tidigare ION PA-modeller. Fér att lanka till en

tidigare modell maste du anvdnda en XLR-kabel (medféljer ej). Anslut XLR-kabeln till MIX Out
XLR-porten pa Total PA™ Apex och till XLR In-porten pa den tidigare modellen.
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Ljuseffekter
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Total PA™ Apex har tva sidoljus, sex diskanthogtalarljus och fyra bashdgtalarljus. Alla
LED-lampor kan styras individuellt.

Nar hogtalaren slas pa for férsta gangen, kommer ett rott ljus att réra sig fran botten av
hégtalaren mot toppen och tanda alla LED-lampor. Nar alla LED-lampor ar tanda, kommer
ljlusen att stanna kvar i tva sekunder innan de tonas ut.

Efter ljuseffekten vid uppstart kommer alla LED-lampor att tona in och ut i blatt tills en
Bluetooth-enhet ansluts till hégtalaren. Nar enheten ar ihopkopplad, blinkar alla LED-lampor
blatt tva ganger innan de atergar till det senast valda ljuslaget.

Tryck pa Ljus-knappen fér att vaxla mellan tolv olika lagen fér LED-lamporna pa Total PA™
Apex.

Obs: For basta ljuseffekt kan du behdva 6ka volymen pa din anslutna enhet eller ljudkalla.

- Regnbagsjakt - Taktsynk: En regnbage av farger snurrar runt hogtalarens
LED-lampor moturs. Ju mer bas i musiken, desto snabbare snurrar
regnbagsmonstret.

- Stjarnljus: Alla LED-lampor blinkar i en slumpmassig farg och tonas sedan
langsamt ut. Ju mer bas i musiken, desto snabbare blinkar ljusen.

- Eldstad: Ljusen fladdrar i rétt, gult och orange, och sidoljuset rér sig upp och ner.
Intensiteten i elden” anpassas efter hur mycket bas det ar i musiken.

- Regndroppar: Diskant- och sidoljuset later en farg falla fran toppen till botten. Nar
fargen nar botten-LED-lampan, "stédnker” bashdgtalarens ljus som vattenstank i
samma regndroppsfarg. Effekten upprepas vaxelvis fran sida till sida. Fyra
regndroppsstrimmor faller samtidigt.

. Overtoning: Ljuset fran bash&gtalarna och diskanth&gtalarna tonas in och ut fran
vanster till hdger, medan sidoljuset tonas in och ut i en vertikal rérelse.

- Studsande stjarnor: Ljusstrimmorna ror sig nedat ldngs sidorna. Nar de mots i den
nedre mitten av hoégtalaren studsar de tillbaka upp till toppen i nasta farg i
spektrumet och roér sig sedan nedat igen. Bashogtalarljuset pulserar i den nya
fargen nar ljusstrimmorna studsar i mitten, och detta upprepas genom
fargspektrumet.
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Horisontella vagor - Taktsynk: Tre vagor i en farg passerar, och nar de har rort
sig fran dvre vanstra sidan till nedre hégra sidan, dyker nya vagor upp i nasta farg.
Vaghastigheten 6kar eller minskar beroende pa mangden bas i musiken.

Taktsynk: Alla LED-lampor ror sig upp och ner i hastighet baserat pa basnivan i
musiken. Fargen skiftar genom fargspektrumet.

Tvaférgscykel: LED-lamporna pa ena sidan (inklusive tva fran diskantljuset och en
fran sido-LED-ljuset) visar en farg, medan lamporna pa den andra sidan lyser i en
narliggande farg.

Fargcykel: Alla LED-lampor haller samma farg medan de vaxlar genom
fargspektrumet.

- Statisk farg-lage: Alla LED-lampor férblir i samma farg (fargen kan justeras via
ION Sound Control™-appen). Som standard &r fargen bla. Det finns 15 farger som
kan véljas fran ION Sound Control™-appen.

«  Slumpmadssigt lage: LED-lamporna vaxlar slumpmassigt mellan alla ljuslagen
(férutom Static Color) och andras var tionde sekund.

Av-lage: Alla LED-lampor ar avstangda.
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USB-lage
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Nar ett USB-minne med kompatibla filer satts in i USB-laddnings-/uppspelningsporten,
vaxlar Total PA™ Apex automatiskt till USB-ldage. Om USB-minnet redan ar isatt och du
anvander ett annat lage, tryck pa Source-knappen tills USB-laget &r valt. Total PA™ Apex
spelar automatiskt upp den férsta kompatibla MP3-filen. Filer spelas upp i alfabetisk ordning
pa rot-nivan, darefter alfabetiskt efter mapp och sedan alfabetiskt efter sparnamn.
Uppspelningen av media stoppas nar allt innehall pa USB-minnet har spelats upp. Hall
knapparna Nasta och Féregaende intryckta for att spola framat eller bakat i laten.

Obs: USB-minnet maste innehalla spelbara MP3-filer fér att det ska visas pa mediepanelens
skarm.

Tryck pa Repeat-knappen for att vaxla mellan alternativen for upprepning och slumpmassig
uppspelning (férkortningar visas pa skarmen):

. Spela det aktuella USB-sparet pa repeat (OnE). Detta ar standardlaget vid uppstart.
Spela sparen i slumpmassig ordning (rAn).
Spela alla spar pa USB-minnet pa repeat (ALL).

. Spela den aktuella mappens sparlista pa repeat (FOLd). Mappen som anvands baseras pa
vilken 1at som spelas nar funktionen aktiveras. Till exempel, om en |at som spelas finns pa
rot-nivan, kommer valet av FOLd att endast upprepa latar pa rot-nivan. Om en 1at finns i
mapp "A”, kommer endast latar i mapp “A” att upprepas.
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Appkontroll

VIKTIGT: For att sakerstadlla basta mojliga upplevelse med appen, anvand den senaste
versionen av Android OS eller iOS pa din enhet.

Folj dessa steg for att ladda ner den kostnadsfria appen till din enhet:

1.

Oppna Apple App Store eller Google Play pa din enhet. S6k sedan efter appen ION Sound
Control™.

Foélj instruktionerna pa skarmen for att ladda ner och installera appen. Nar nedladdningen
ar klar kommer ION Sound Control™-ikonen att visas pa din enhets hemskarm. Folj
instruktionerna pa skarmen for att ladda ner och installera appen.

Anslut din enhet till Total PA™ Apex via Bluetooth. Se avsnittet Parkoppla en Bluetooth®
-enhet for att lara dig hur du gor detta.

Oppna appen ION Sound Control™. Om du blir ombedd, tilldt appen att f& dtkomst till din
enhets Bluetooth och platstjanster.

Valj ikonen fér Total PA™ Apex for att ga vidare till nasta skarm, dar du kan anvanda appen
for att styra olika funktioner pa hogtalaren, sasom:

« Huvudvolym: Justera hdgtalarens huvudutgangsvolym.

- Kallval: Valj vilken kalla som ska anvandas: Bluetooth, USB eller Aux.

- Kallans volym: Justera inkommande volym fér Bluetooth-, USB- och Aux-kallor.

- Mic 1-volym: Justera volymen for den tradlésa mikrofonen.

«  Mic 2-volym: Justera volymen for 6,35 mm / 1/4 tum- och XLR-mikrofoningdngarna.
. EQ: Justera hogtalarens equalizer.

- Mikrofoneko: Sla pa/av mikrofonekoeffekten.

- Rd&stmeddelanden: Aktivera eller inaktivera réstmeddelanden.

. Support: Besdk ionaudio.com, kontakta teknisk support och se garantinformation
samt vanliga fragor.

. Ljuseffekt: Valj ljuseffekt.

. Firmware-uppdateringar via tradlds anslutning: Hall din enhet uppdaterad med
senaste firmware.
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FELSOKNING

Om ljudet &r férvrangt: Du kan behova justera nivaerna pa dina ljudkallor och Total PA™ Apex
for att fa en korrekt mixning.

i. Bodrja med att hdja volymen pa din ljudkalla till max.
ii. Justera sedan volymratten (VOL) fér den valda kanalen pa Total PA™ Apex till en
l&mplig niva.

iii.  Slutligen, justera huvudvolymen till en ldamplig niva.

Om ljudet fortfarande &r férvrangt, prova att sdnka volymen pa din ljudkalla och darefter sénka
volymratten (VOL) fér den aktuella kanalen pa Total PA™ Apex.

Jag hor ett brummande ljud nar kablar ar anslutna:

- Koppla bort kablarna fran ingangsuttaget fér att kontrollera om det &r en defekt kabel.
Se till att signalkablarna inte ligger nara strémkablar.

Anslut alla ljudutrustningens strémkablar till uttag som delar en gemensam jord.

Om det &r féor mycket bas: Prova att justera EQ-kontrollen pa din ljudkalla eller pa Total PA™
Apex for att sdnka basnivan. Detta gor att du kan spela musiken starkare innan klippning
(férvrangning) uppstar.

Vad gér jag om den tradldsa mikrofonen inte fungerar?
« Kontrollera att batterierna ar korrekt installerade.
Satt i tva nya AA-batterier (medfdljer ej) enligt den angivna orienteringen i
batterifacket. Mikrofonen bér paras automatiskt om Total PA Apex ar paslagen. Om den

inte gdér det, hall ned + och - knapparna pa mikrofonen i 3 sekunder for att aterstalla
mikrofonens parkoppling.

Om det uppstar ett hdgfrekvent visslande ljud nadr mikrofoner anvands: Detta &r troligen
rundgang. Rikta mikrofonen bort frdn hogtalaren.

Om du inte kan héra mikrofonen éver musikvolymen:
i. Bodrja med att sdnka volymen fran din ljudkélla med hjalp av [amplig volymratt (VOL)
for kanalen pa Total PA™ Apex.

ii. Kontrollera sedan att mikrofonens volym &r instélld pd max (om tillampligt) och hdj
darefter volymratten (VOL) for den kanal pa Total PA™ Apex dar mikrofonen &r
ansluten.
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Om du inte kan ansluta din ljudenhet till Total PA™ Apex via Bluetooth:

- Placera din ljudenhet (till exempel smartphone eller surfplatta) och Total PA™ Apex sa
nara varandra som majligt nar du forsdker ansluta. Se till att bade ljudenheten och Total
PA™ Apex inte blockeras av vaggar, moébler osv.

Aterstall Bluetooth-anslutningen pa Total PA™ Apex for att koppla bort Total PA™ Apex
fran andra ljludenheter och starta om sékprocessen. Om detta inte fungerar direkt, stang
av Total PA™ Apex och sld sedan pa den igen. Se avsnittet Parkoppla en Bluetooth®
-enhet fo6r mer information.

. Aterstéll Bluetooth-anslutningen pa din ljudenhet genom att stdnga av och sld pa
Bluetooth igen. Detta hittar du under Bluetooth-menyn i installningarna for din telefon
eller annan ljudenhet.

Om detta inte fungerar, och du tidigare har anslutit till Total PA™ Apex, leta upp Total PA™
Apex i listan over tillgadngliga eller tidigare anslutna enheter i Bluetooth-menyn pd din
ljludenhet. Tryck pa "kugghjulet” eller ”i”-ikonen bredvid den och valj sedan Koppla bort eller
Glém. Stang av och sld pa Total PA™ Apex igen och foérsdk para ihop den pa nytt nar den

dyker upp i listan 6ver tillgangliga enheter.

Obs: Om Total PA™ Apex nyligen har parats ihop med en annan ljudenhet som fortfarande ar
inom rackhall kan du behéva upprepa denna process med den ljudenheten fér att koppla bort
den helt.

Om du upplever ljudavbrott nar du spelar musik fran en Bluetooth-enhet kan detta bero pa
att din enhet forsdker ansluta till en annan hogtalare. Detta kan intraffa om du stédnger av en
hogtalare som var lankad till din enhet eller om du precis har slagit pa din enhet och den &r i
Stereo-Link™-lage. F&r att stoppa ljudavbrotten, avsluta Stereo-Link™-laget genom att
dubbeltrycka pa knappen Stereo-Link™ / Upprepa. Alternativt kan du véanta tills din enhet
ldnkar till en annan hégtalare om det finns en inom rackhall.
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APPENDIX

Tekniska specifikationer

Hoégtalare

Frekvensomfang:

Tradlés teknik

Hogtalare Bluetooth®*

Tradlés mikrofon*

USB

Batteri

Strém (se Anslutningsschema
for diagram)

Matt
(bredd x djup x hojd)

Vikt

Lagfrekvens: 305 mm / 12,0 tum
Hégfrekvens: 25,4 mm /1,0 tum

50 Hz - 20 kHz

Bluetooth®
- Kilassiskt ljud

Réackvidd Bluetooth®: Upp til 30,5 m / 100 fot.

Rackvidd TWS: Upp til 23 m / 75 fot.

Bluetooth-sandarens frekvensomrade: 2402 MHz - 2480 MHz
Sandareffekt: 8 dBm

Sandarmodulering: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Réackvidd: 30,5 m/ 100 fot.
S&ndarens frekvensomrade: 2402 MHz - 2480 MHz
Bluetooth Sandareffekt: 9.4 dBm

Ljud: Musikuppspelning fran USB-enhet
Stoédda filsystem: FAT32

Stédda filtyper: MP3

Maximal filstorlek: 4 GB

Maximal USB-enhetsstorlek: 512 GB

Batterikapacitet: 11,1V, 6000 mAh
Batteritid: 6-8 timmar (50 % volym, lampor avstdngda) **
Laddningstid: Upp till 5 timmar

Region Plug Type Stromkabel 1dngd
North America: typ B 150 cm / 5.0 fot
United Kingdom: typ G 150 cm / 5.0 fot
Australia / New Zealand: typ | 150 cm / 5.0 fot
Europe, Korea: typ F 150 cm / 5.0 fot
Japan: typ A 240 cm / 7.9 fot

N&tspanning: 100-240 VAC, 50/60 Hz, 320 W
Sakring: F5AL AC250V

411,7 x 317,5 x 651 mm / 16,21 x 12,50 x 25,63 tum

13,2 kg / 29,15 pund.

Specifikationer kan &ndras utan féregdende meddelande.

* Bluetooth-och tradlés mottagning samt réckvidd paverkas av vaggar, hinder och rérelse. For basta prestanda,
placera produkten i mitten av rummet sa att den inte blockeras av vdggar, mdbler osv.

** Batteritiden kan variera beroende pa temperatur, alder och hur mycket produkten anvands.
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Varumarken och licenser

ION Audio ar ett varumarke som tillhér inMusic Brands, Inc., registrerat i USA och andra lander.

App Store ar ett varumarke som tillhér Apple Inc,, registrerat i USA och andra lander.

Android och Google Play &r registrerade varumarken som tillhér Google Inc.

Egennamnet Bluetooth och Bluetooth-logotyperna ags av Bluetooth SIG, Inc., och all anvdndning av dessa marken av ION

Audio sker under licens.

Alla andra produktnamn, féretagsnamn, varumarken eller handelsnamn tillhér respektive agare.

Distributed by:
Costco Wholesale Corporation
P.O.Box 34535
Seattle, WA 98124-1535
USA
1-800-774-2678
Www.costco.com

CostcoWholesale UK Ltd/
Costco Online UK Ltd
Hartspring Lane
Watford, Herts
WD25 8JS

United Kingdom
01923213113

www.costco.co.uk

Costco Wholesale Japan Ltd.
2 Kakuchi, 2 Gaiku, Kaneda-Nishi
361 Urikura, Kisarazu shi
Chiba, 292-0007 Japan
0570-200-800
WWW.costco.co.jp

Costco Wholesale Sweden AB
Box 614
11411 Stockholm
Sweden
www.costco.se
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Costco Wholesale Canada Ltd.*
415 W. Hunt Club Road
Ottawa, Ontario
K2E 1C5,Canada
1-800-463-3783
www.costco.ca
* faisant affaire au Québec sous
le nom les Entrepots Costco

Costco Wholesale Spain S.L.U.
Poligono Empresarial Los Gavilanes
C/ Agustin de Betancourt, 17
28906 Getafe (Madrid) Espaia
NIF: B86509460
900111155
www.costco.es

Costco Wholesale Korea, Ltd.
40, lljik-ro
Gwangmyeong-si
Gyeonggi-do, 14347, Korea
1899-9900
www.costco.co.kr

Importado por:
Importadora PrimexS.A.de C.V.
Blvd. Magnocentro No. 4
San Fernando La Herradura
Huixquilucan, Estado de México
C.P.52765
RFC:IPR-930907-570
(55)-5246-5500
Www.costco.com.mx

Costco Wholesale Iceland ehf.
Kauptun 3-7,210 Gardabaer
Iceland
WWW.costco.is

Costco Wholesale New Zealand Limited
2 Gunton Drive
Westgate Auckland 0814
New Zealand
Www.costco.co.nz

TILLVERKAD | KINA

Costco Wholesale Australia Pty Ltd
17-21 Parramatta Road
Lidcombe NSW 2141
Australia
www.costco.com.au

Costco France
1 avenue de Bréhat
91140 Villebon-sur-Yvette
France
0180450110
www.costco.fr

Costco (China) Investment Co., Ltd.
Room 01 Mezzanine
No. 5178, Kang Xin Highway
Pudong New District
Shanghai
China 201315
+86-21-6257-7065
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Y, BEtDFEGHARKBIZRI=-NET,
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Total PA™ Apex

BIRT—7 )L (240cm) (BEMIIZDWTIX B H# S HRLTZELY)
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2. 1BORE—h—(@AZHEHT ZTS54<) AE—H—) T. Stereo-Link™ / UE—FREVE2ERL ., RIZ
thoR1)—RE—Hh—T%Stereo-Link™ / JE—FRAZ L TStereo—Link™E—RICA>TLZELN 1
VOB ENDE, TARTUAIZILINK I AR RENET,

3. TS54AT)RE—H—IZBluetooth THEHEL TLEEELY,

Y9 B(Z1&. Stereo-Link™ / YE—rRAVZ2EBLET,

T AE—H—RIE26mULRTRITRIE, ELLY I TEFE R A

E: TAVYLRTAY(E1E DStereo-Linked™ AE —H— (REBIEWVWAE—H—) IO HEFHEINET,
Total PA™ ApexAE—h—%2&8FERATHEEIF. 18§BDAE—H—DOMix OutZ28 BEDAE—H—
MDXLR Source AN HEHRITHIHENHYET,

7 : Total PA™ Apex|ZIBETILDION PA LIXHEBEAHYFEE A IBETILIZHERKET BHIZIEX. XLRY

— L (BIFEY) ABETY o XLRY — T JLE Total PA™ ApexdDMIX Out XLRAR—HZHEfEL . IBET IV
DXLR InfR—MZHEHELET
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SAME—F

( N N\ [
USB "_' _' LINK < >" > }
AUX - o \ J L ) L
voL V), ens ] . .
MIC12 SOURCE ECHO o,
. S J OO/O/ Q -": 1

TLA

Total PA™ Apex|ZIE. 2DDHARSAL, 6DDY4—EF—F( b, BLVADDI—T7—S4M D HYFET, IR
TOLEDIXERIZavFA—ILTEET,

AE—D—DEREANDE FVFAINRE—D—DEHNS LEIZAAN>THEEIL. TN TOLEDA FLT
LET . TRTOLEDA R T HE. FAMI2MERFEN ., EORIT—FTIMNFET,

BEEZANTIZEZEDSACI I IMD %, TR TOHLEDIEBluetooth#SE MAE —h—IZEH SN BAETHRIC
TI—RA - Dx—R 79 Y RLET  RT7V T ENDE TRTOLEDIZFFREIZ2AABLTH L, KiE
IZEBIRLE=SA M E—RIZRYET,

SAMRALEIRT &, Total PA™ ApexMD 12D 5A M E—RZYIYBZ DI ENTEET,

i REGEBEAMRERLI O EBBESNT NI RELIEIANY—RADEEZLITELENHD
SENHYET.

Rainbow Chase — Beat Sync: AE—AH—®DLEDD EY%E KB EIYICEDIIARELET , FEICIEZTH
ZNMEE ., BERRENERAGEYET,

Starlight: £ TOLEDMNSUH LGEKEFEL. PoKYEEZATVEET . FRICEZFAZVIIE. RiRT
BSHDRENRGYETS

Fire PitSAMIFR.E . ALUDICEABL. YAIRSAMILETIZEIEET [RIZELI-T I VME, B
DEEDEIZE>TREYET,

Rain Drops: YA—4—&CBIEDLEDIX, LML TAEBNRNEZLSISICAKTLET . BNKTEDLED
IZRZETBHE RLBEBTYO—ID7—DTAMDKLAZDISICERIZIENAYET , COIMALIT I IMNE,
BIZAKREBISETLED,

Crossfade: D —77—&VA—3—DIAMIENSEANEYVORTI—FRLET , YRS/ MIETIZZOR
7I_pb-¥—g-o

Bouncing Stars: DS/ NRE—H—DBEIEZTARIZTHEN. PRTETRET DL FHLOARIML
H5—IZEH>TEARIZHAQIRY . BUTARNTOEE T, NP RTHQIRS-VIZ, D—07—D
FALEFHLWVETHEITAEIIZHALTL, COBENRARIMLAT—IZH>TRYIREINET,

Horizontal Waves — Beat Sync: 1B D3DDEMNRRIZHE N, TDRICEENSETAKRITAIET, XD
W—DHLWVENENE T, RITBTEDEBEE=TMRLEZYERLZYLET,
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Beat Sync:T A TOLEDIL, BEDIEBLANIIIZIGELTEENETLET  h5—IFIFIEHAT—DARTE
SLEEICHI=->TZELET,

Two—Tone Cycle: LEDD—ADEI(V4—E2—FArD2DEHARSACDIDNEENED) Z1DDHT—
R R MAEAT—ARILNSLMGEMIEDBTHRYET,

Color Cycle: ¥ R TDLEDNAT—ARI LS LZRBERELENS, RALAS—ZFREFLET,

Static Color: 3 RXTAOLEDIZRILHS—DEFHRI=NFEIF (AH5—ILION Sound Control™7 ) HisEFE\]
BETY ), TIAHILLTIE, h5—IEFTI . ION Sound Control™ 7 T MSERBZHS5—IF158 T,

Random: LEDIZ T RTDSA FE—FES A LIZ(Static ColorZ <) . 10 &IZEELET,

Off: R TDHLEDHHITLETY,
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USBE—F

4 N

. T Junk
l |__|>||}

VOL

T BIT7AILDA21=USBRS A/ T NUSBRE/BER—FMIZELIAENS L. Total PA™ Apex|E B
EIHIZUSBE—RIZHIYEDHYE T, USBRSA T TIZHASATWT, BIOE—FZFALTLS
BEIE. V—RAREIEMLTUSBE—FZEIRL T, Total PA™ Apexld, #IZxIET HMP3
T7AIVEBENICHBELET, 774 IL—EDWNZHE2EDMETILITFRYNE, RIZTAHILSE
CEDTILITTRYNE, ZDRICASVIBDTILI7ZFRYNETEBEINET ,USBRSATADT AR

TDATATHBEINDE ATATBEIIFELELET . ROMSYIREAD ERID SV ORI EHRL
BlT5E HOFTRREYPLEZRLATEET,

- USBRSATIZIEAT AT ISRILDRTRICHRNS-OICHETREEMPI 7ML NLETT,

JE—MREVERLT, FTROVE— I vyILFToay (BENTARATLAIZRTEND) EUVYEZLFE
ERS

IREDUSBrSYIEIE—FBAELET (OnE) , ik, EBIREFANIZEEDT IHILEDE—RTT,
covoESURE LRIEFETHALET (rAn),
USBRSATHDITRTDISYIEIE—FBELET (ALL),

BWEDQITAILVFT DSV IYRRNEE—FBAELET (FOL) . FRT 574 IILF L. VE—rEEZIZLT-
BRICEELTWARICEDEFT AR BELTLWAHMNIL—FNEBIZHSHI5E . FOLAZEIRT S
EIL—FEBIZHIHMDAIEYRLBESNET LN THILATAIZHDIEE . THILATAIRAD
HOAN)E—rSNET,
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77)arra—jL

EE . 77)ERBIZSHANLKO . SERDOT /A RIZHREF D Android 0SET-(Xi0SETE A
{F2E0Y,

BEVDTNARICEHOTIT)EF O A—FT5I2E. ROFIBIZHE->TIZELY,

1.

BFEODT/NA X TApple App StoreE 1= Google PlayZFE=E 9, D% . ION Sound Control™7 )%
BRERL TS0,

EEOERIZE->T7ZIVESH9oO—KL, AV AM—IILLET . A9 0—FK#%.ION Sound Control™7
TVEHEF=DTINAADR—LBEEAICRRTSNET,

T /\A X%Bluetooth TTotal PA™ Apex|ZIEHELET . CNETOIFEIZDULNTIL., Bluetooth® T/V1 XD
NFYT w53 HESBLTIESLY,

ION Sound Control™ 7 FYZBZEET, 7T M T /A ADBluetooth DL BIFIHR T —E AND T O A%EKRK
Of-HE L, BFRIL TSy,

Total PA™ ApexMD7AALZERIRT DL, ROEEIZEH . AE—H—DHk 45 #eex7 ) cavko—
ILTEET,

Main Volume: RE—H—D AR a—LEFHBLET,

Source Selection: fEA9 %YV —RAZFEIRLFE T :Bluetooth, USB., F1=I&Aux,
Source Volume: Bluetooth, USB., Aux®D Y/ —RR 21— LEFHBLET,

Mic 1 Volume: T4 VL AIAIDR)1—LERELET,

Mic 2 Volume: 6.3mmBE UXLRY AV AN DR 21— LEFHELETS,

EQ: RE—H—OD EQ ZFFHEBLET,

Mic Echo: YA/ VD IO—ITIxHMEAF /A TIZLET,

Voice Prompts: S EERE AR FE-[EEMICLFET,

Support: ionaudio.com [C7 AL, TO=ZHIL Y R—FERKL ., RIFFEROILLKHHERIECE
Gt AN

Light Effect: 5S4, E—FZEERLET,

Over-The-Air Firmware Updates: RFTND 77— LI T DAV A= L TEIZRFTIDIKEZRDBEL
£,
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SIS a—TaY

BEMNEATINS:Y—RE Total PA™ Apex DLANILEREL T, BUYLIXF L TFTVET,
F9 . BRBOR) 12— LERKEFTLIFET,
ZD#%.R')a1—L (VOL) /T T Total PA™ Apex DYV—RRY 21— LEBEYNELAJLIZFHELTLESLY,

RRIC. AR 21— LEBEDGELANIVISRELET,

® © ®

FNTEENEDEEE. BROR) 12 —LETITFTHL, FERAPOF o RILD Total PA™ Apex DF ¥
RILARYa—L (VOL) JTETFTIFTHTLEESLY,

=T ILHEHRINTWREZITNLENECRAS:

ANy r—TIILENLT, 5F—TIILIZEBA LN FEZEL TS,

EST—TINERT—TILDELIZERESN TN EFEEL TS,

TRTDEEHBOERES—TILITHBO7—RICEHEINLTLDI U MIEKEL TS,
BENKETESLFE: SIREETIE Total PA™ Apex D EQ OV rA—LEZRABELT. BEDLARIILETIFTH
TLEEW, THIZKY, DVVEV YT (BEH) NEETDRINCETREZLVRELETHETHENTEET,
DANLAIAIDNEELEL:

EMAELEEEFEINTLAHIFERL TS,

HFHLWTZILAYBE=REM2AKRGIFTEY)Z . IR RESN-RE(ZEF L TEELY, Total PA™ ApexMDE

BT VIO TVBE, RAVEFBEBHIARTITENFET  RTVTENBVNGE R (I D+R
B E—RAVEMRRIBLLT. RAORTYL T EEINLET,

RAVERARICETEOBEDRIGENRET S :NE, T—F N\ VINRAEZEZONET VM VERE—
h—hoBn=ARIZE T TS,
EEDEEIIHZFHEINTIMIDEINFCALIMES:

D FI.B5FVOHBMISHHINEZERDEEF Total PA™ Apex® & 7 Channel Volume (VOL)./ 7 %{#
BALTTIFTLIESLY,

@ FOBAF. IAIDBENRKITHEOTWAIEZHERL GRUTRIESR) . NMUFEHLTNS  Total
PA™ Apex MDEZLEF o RILD FroRIL 1KY a—L(VOL) /T#H EIF TS,
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F—T 1474 T 134 X% Total PA™ Apex|ZBluetooth T TE/EL:

F—TAFTINAR B : AR—R T2 0ATLwk) ETotal PA™ ApexZE TEAEIHALIZE VL TEHEEZR A
TLEEW, =T 47 T /31 X &Total PA™ ApexDEIZEORELEDEEYHA LN EEHERLTES
Ly,

Total PA™ Apex®BluetoothiZfiz )2k LT, Total PA™ ApexZMiDZFEI7AILT /AL AMSYIEL .
H—FTOEREBRAL TS, FCIZFIFELWLHELMEE X, Total PA ApexDEREZAIIZLTHOE
VA UIZLTLEELY,, S22 TIE. Bluetooth®F /N4 XD NF2F S BL TS,

F—T 47T /1314 ADBluetoothiZHi ')ty b3 BIZI&. BluetoothZA ZIZLTEHEAIZL TS, T
nNiE, AX—R 742 0FDMDA —T 47 T /INA ADHRFE DBluetooth A —1—TRDIFTBHENTEE
EIR

CNMSIFENDELME S . - ILLIBTICTotal PA™ Apex|ZIEELI-CEMNH BB EIL. BELDA
—T 47 T /N 1L ADBluetooth A= 1 —TH|HAREE 1= (X LAFTI R SN =T /N1 AD ) XM S
Total PA™ ApexZ R DT T, TDHEICH A WE | 7AaVF = XTI1 712 &2y T LT, NEHKDfE
B IET- LT Z R DHIBR 18 IRL TS, Total PA™ ApexDEIRETIY. BEAICLT, E4
AIREE T INA AD) ANMIBERREINZLB/RT T # A TS,

SE: Total PA™ Apex AV, BEMISHBA DA —F 1A T4 RERT YL TSN TNSH A,
ZOA—FA4 FAARTCOTOLRERYET LTRSS DRENHHBANHYE
7.

B E%BluetoothT NI ANSEBERICEFDRINNRELET HIEE . MO RE—H—ITHEHKLESELIF=6H
[CRELTWAATREENHBYET, ChiF. VoIS E=RE—h—DERZYI--15& . BiRE4ICLT
Stereo—Link" E—RIZH-2TWBIGRICRET AAREELAHYET . BEDRYINEFHIZIE, Stereo-Link™/
JE—FRALZ2EIBL T, Stereo-Link"E—FE#R TLET, £f-1d. EERNIZAHDAE—h—D0HBI5EIZ
. ZFDRE—D—ITUIT5DEFIOELTEET,
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AL

RAE—H—

[iopid i
744 L A H

Bluetooth® RE—H—® *

DA LATA %D

usB

INyT)—

ER(ERICOWTIXEZE S BL
TLEESLY)

Tk
(1§ x BT X 5 )
BE

HHRITFEGLICERENSENHYFET,

H—2J7—: 305 mm / 12.0”
Ya—B—: 254 mm / 1.0”

50 Hz - 20 kHz

Bluetooth®
—Classic Audio

Bluetooth® £iBH: & K30.5 m

TWS §if: K23 m

ZEEEK B 2402 MHz - 2480 MHz%
{E#EH: 8 dBm

% (ST GFSK, 71 /4 DQPSK, 8DPSK

&iF: 305 m
EIEE RS 2402 MHz - 2480 MHz
Bluetooth® E{EHEE 1: 9.4 dBm

A —T14F :USBRSA T ODBEEFRE
YIR—FI7AILY AT L :FAT32
YIR—rI7AILEALT :MP3
BRXI7AILYALX:4GB

BX USB F547THA4X:512 GB

INYTY—FE:11.1 V., 6000 mAh
INYTV—F 6 6~8EE (50%ZE. SAMFTDIBE ) *+*
Tt B s RO

Hh 155 T555847 BRT—TILDOERES
ek 247 B 150 cm
AXYR: BA4T G 150 cm
F—RSUT/=a—D—FUK: B4T1 150 cm
3—ay/8 §E: BATF 150 cm
H BAT A 240 cm

AHNEE: 100~240 VAC. 50/60 Hz, 320 W
Ea—X: F5AL AC250V

411.7X317.5X 651 mm

13.2 kg

*BluetoothE DA VYL ADZES LUV EHIL. B2, [EEY. B> TEEEZZITET, BB/ TA—IVAD=HIZ, &G
FREORBELEDWIFALL, BEDRRIZEFEL TEELY,

kN T —Fa L RE. FRER. BEURRODFTEDHREICI - TEHLIGEANHYFET .
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nTWET,

Android £ & Google Play [&. Google Inc. D & £%EEIETY ,
Bluetooth M7 —KY—-#E KUAT (L Bluetooth SIG, Inc. DFAEMITHY . ShdDI—- D ION Audio IZ&SFERIEISAEVAD T TITHhh TWET

ZOMOHERKE . 214 BE. B T ETNOFREEIRELET .

Distributed by:
Costco Wholesale Corporation
P.O.Box 34535
Seattle, WA 98124-1535
USA
1-800-774-2678
www.costco.com

CostcoWholesale UK Ltd /
Costco Online UK Ltd
Hartspring Lane
Watford, Herts
WD25 8JS
United Kingdom
01923213113
www.costco.co.uk

Costco Wholesale Japan Ltd.
2 Kakuchi, 2 Gaiku, Kaneda-Nishi
361 Urikura, Kisarazu shi
Chiba, 292-0007 Japan
0570-200-800
WWW.COstCo.co.jp

Costco Wholesale Sweden AB
Box 614
11411 Stockholm
Sweden
www.costco.se

ION Audio Total PA™ Apex User Guide

Costco Wholesale Canada Ltd.*
415 W. Hunt Club Road
Ottawa, Ontario
K2E 1C5,Canada

1-800-463-3783
www.costco.ca

* faisant affaire au Québec sous

le nom les Entrepots Costco

Costco Wholesale Spain S.L.U.
Poligono Empresarial Los Gavilanes
C/ Agustin de Betancourt, 17
28906 Getafe (Madrid) Espaia
NIF: B86509460
900 111155
WWww.costco.es

Costco Wholesale Korea, Ltd.
40, lljik-ro
Gwangmyeong-si
Gyeonggi-do, 14347, Korea
1899-9900
www.costco.co.kr

Importado por:
Importadora PrimexS.A.de C.V.
Blvd. Magnocentro No. 4
SanFernando La Herradura
Huixquilucan, Estado de México
C.P.52765
RFC:1PR-930907-S70
(55)-5246-5500
Www.costco.com.mx

Costco Wholesale Iceland ehf.
Kauptun 3-7, 210 Gardabaer
Iceland
WWW.COstco.is

Costco Wholesale New Zealand Limited

2 Gunton Drive
Westgate Auckland 0814
New Zealand
WWW.Costco.co.nz

MADE IN CHINA

Costco Wholesale Australia Pty Ltd
17-21 Parramatta Road
Lidcombe NSW 2141
Australia
Www.costco.com.au

Costco France
1 avenue de Bréhat
91140 Villebon-sur-Yvette
France
0180450110
www.costco.fr

Costco (China) Investment Co., Ltd.
Room 01 Mezzanine
No.5178, Kang Xin Highway
Pudong New District
Shanghai
China 201315
+86-21-6257-7065

126



BRI

lonaudio.com

Manual Version 1.3


http://www.ionaudio.com

	User Guide (English)
	TABLE OF CONTENTS
	INTRODUCTION
	Box Contents
	Support
	Charging and Battery Information
	Quick Start
	Balancing Your Levels

	SETUP
	Speaker Stand Installation
	Connection Diagram

	FEATURES
	Rear Panel

	OPERATION
	Battery Care
	Installing Batteries Into the Wireless Mic
	Using the Wireless Mic
	Using the Main Volume Knob
	Pairing a Bluetooth® Device
	Linking Two Speakers
	Light Modes
	USB Mode
	App Control

	TROUBLESHOOTING
	APPENDIX
	Technical Specifications
	Trademarks & Licenses


	Guia del usuario (Español)
	ÍNDICE
	INTRODUCCIÓN
	Contenido de la caja
	Soporte técnico
	Información sobre la carga de la batería
	Guía de inicio rápido
	Balancear sus niveles

	MONTAJE
	Instalación del soporte del altavoz
	Diagrama de conexiones

	FUNCIONES
	Panel trasero

	FUNCIONAMIENTO
	Cuidado de las pilas
	Instalación de baterías en el micrófono inalámbrico
	Uso del micrófono inalámbrico
	Uso de la perilla de volumen principal
	Emparejamiento de un dispositivo Bluetooth®
	Emparejamiento de dos altavoces
	Modos de iluminación
	Modo USB
	Control por app

	SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
	APÉNDICE
	Especificaciones técnicas
	Marcas comerciales y licencias


	Guide de l'utilisateur (Français)
	TABLE DES MATIÈRES
	INTRODUCTION
	Contenu de l'emballage
	Assistance
	Charge et informations sur la batterie
	Démarrage rapide
	Équilibrage des niveaux

	INSTALLATION
	Installation du pied de haut-parleur
	Schéma de connexion

	FONCTIONS
	Panneau arrière

	UTILISATION
	Changement des piles
	Installation des piles dans le micro sans fil
	Utilisation du micro sans fil
	Utilisation de la molette de volume principal
	Appairage d'un appareil Bluetooth®
	Relier deux haut-parleurs
	Modes lumineux
	Mode USB
	Application de commande

	RÉSOLUTION DES PROBLÈMES
	ANNEXE
	Spécifications techniques
	Marques et licences


	Användarguide (Svenska)
	INNEHÅLLSFÖRTECKNING
	INTRODUKTION
	Förpackningens innehåll
	Support
	Laddning och batteriinformation
	Snabbstart
	Balansera dina nivåer

	INSTALLATION
	Installation av högtalarstativ
	Anslutningsschema

	FUNKTIONER
	Bakpanel

	DRIFT
	Batterivård
	Installera batterier i den trådlösa mikrofonen
	Använda den trådlösa mikrofonen
	Använda huvudvolymratten
	Parkoppla en Bluetooth®-enhet
	Länka två högtalare
	Ljuseffekter
	USB-läge
	Appkontroll

	FELSÖKNING
	APPENDIX
	Tekniska specifikationer
	Varumärken och licenser


	ユーザーガイド (日本語)
	目次
	はじめに
	同梱物
	サポート情報
	充電とバッテリーについて
	クイックスタート
	音量の調整

	セットアップ
	スピーカースタンドの取り付け
	接続図

	製品仕様
	リアパネル

	操作方法
	ワイヤレスマイクの電池について
	ワイヤレスマイクへの電池の取り付け
	ワイヤレスマイクの使用
	メインボリュームノブの使用
	Bluetooth®デバイスのペアリング
	台のスピーカーのリンク
	ライトモード
	USBモード
	アプリコントロール

	トラブルシューティング
	付録
	技術仕様
	商標およびライセンス





